



## इजरायल पढ्न गएका १० नेपाली मारिए

इजरायलमा रहेका सबै नेपालीको वास्तविक स्थितिको पहिचान गर्न, नेपालीहरूलाई सुरक्षित तवरले रहने प्रबन्ध गर्न, उद्धार तथा सहयोग गर्नका लागि इजरायल सरकारसँग आवश्यक समन्वय र सहजीकरणको कार्य भइरहेको छ।

दिव्यकर अधिकारी / मध्याह्न  
काठमाडौं, २१ असोज

इजरायल पढ्न गएका १० नेपाली प्यालेस्टायनी कट्टरपन्थी समूह हमासले गरेको आक्रमणमा मारिएका छन्। परराष्ट्र मन्त्रालयका अनुसार १० जना नेपालीको मृत्यु भएको पुष्टि भएको छ भने तीन जना घाइते भएका छन्। मृत्यु हुनेमा

घोडाघोडी-४ कैलालीका नारायण न्यौपाने, जयपृथ्वी-६ बझाङका गणेशकुमार नेपाली, वाउनिया-३ कैलालीका आशिष चौधरी, लेकाम-५ दाचुलाका विपेशराज विष्ट, सपही-६ धनुषाका आनन्द साह र मधुवान-१, सुनसरीका राजेशकुमार स्वर्णकार छन्। पाँचनली-डोटीका राजन फुलारा, लामिखाल-८ डोटीका पदम थापा, सारदा-३

सल्यानका प्रवेश भण्डारी र मालिकार्जुन-४ दाचुलाका लोकेन्द्र सिंह धामीको पनि मृत्यु भएको छ। सारदा-२ सल्यानका विद्यान सेजुवाल, दशरथराज-३ दाङका प्रविण डार्गी घाइते भएका छन्। उनीहरूको स्थानीय अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। दुवैको खड्गमा गम्भीर चोट लागेको छ।

गोरखा-८ गोरखाका हिमाञ्चल कट्टेलको

पनि उपचार भइरहेको छ। टीकापुर-९ कैलालीका धनबहादुर चौधरी उपचारपछि अस्पतालबाट डिस्चार्ज भएका छन्। त्रिवेणी-१ सल्यानका प्रमोद केसी फार्म हाउस मामिकको घरमा सुरक्षित छन् भने भजनी त्रिशक्ति-४ कैलालीका वीरेन्द्र चौधरी इजरायलको सुरक्षा पोष्टमा सुरक्षित अवस्थामा छन्। शनिवार इजरायलको गाजापट्टीमा

## घटनाबारे बुझ्न संयन्त्र परिचालन



उद्धार गर्नुपर्ने अवस्थामा उक्त कार्य समेत गर्नका लागि आवश्यक निर्णय लिने, समन्वय तथा सहयोगी गर्नेगरी कार्यहरू गर्न संयन्त्र परिचालन छ।

■ एनपी साउद, परराष्ट्रमन्त्री

परराष्ट्रमन्त्री नारायणप्रसाद साउदले इजरायल घटनाबारे बुझ्न संयन्त्र परिचालन गरिएको जनाएका छन्। आइतबार प्रतिनिधिसभाको बैठकमा इजरायल घटनाबारे जानकारी दिँदै उनले संयन्त्र परिचालन गरिएको

>>> पृष्ठ २ मा

## तोकिए सम्पर्क व्यक्ति

सरकारले इजरायलमा अलपत्र परेका नेपालीको सहयोगका लागि सम्पर्क व्यक्ति पनि तोकेको छ। परराष्ट्र मन्त्रालयले आइतबार सूचना जारी गर्दै इजरायलमा अलपत्र परेका नेपालीहरूको आवश्यक जानकारी, सहयोग र सहजीकरणको लागि सम्पर्क व्यक्ति तोकेको हो।

सरकारले परराष्ट्र मन्त्रालयकी प्रवक्ता सेवा लम्साल, सहसचिव शरदराज आरण, उपसचिव दूरपदा सापकोटा र शाखा

>>> पृष्ठ २ मा



## वैदेशिक रोजगार विधोष

### इजरायल-प्यालेस्टाइन युद्धले वैदेशिक रोजगार सशंकित

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २१ असोज

प्यालेस्टाइन इस्लामिक अतिवादी समूह हमासले शनिवार इजरायलमाथि गरेको आक्रमणमा परी १० जना विद्यार्थीको मृत्युले सिंगो नेपाली समुदायलाई स्तब्ध बनाएको छ। १० विद्यार्थीको मृत्युले इजरायलमा हाल कार्यरत चार हजार पाँच सय केयर गिभर कामदार र थप दुई सय ६५ जना विद्यार्थीको सुरक्षाको चिन्ता बढाएको छ। तत्कालको यो चिन्तासँगै इजरायल-प्यालेस्टाइन युद्ध

लम्बिँदै गयो र त्यसमा युक्रेन-रूस युद्धमा अमेरिका र नेटो सदस्य राष्ट्र तानिएजस्तै अरब जगतका साउदी अरेबिया, इरान र अन्य शक्तिशाली राष्ट्र तानिए भने खाडी मुलुकमा ठूलो संख्यामा नेपाली कामदारको भविष्य खतरामा पर्ने त होइन भन्ने अर्को चिन्ता सुस्पष्ट अवस्थामा देखिन थालेको छ। त्यसो भन्ने भन्ने रेभिड्यान्समा टिकेको नेपाली अर्थतन्त्रमा तत्कालै समस्या देखिने छ। नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको साउदी मामिला संयोजक वैकुण्ठ पौडेल

‘वैभव’ इजरायल-प्यालेस्टाइन युद्धको घटना अत्यन्तै आक्रामक भएकोले वैदेशिक रोजगारमाथि त्यसको सम्भावित परिणामबारे ठोस आकलन हुन नसकेको, तर खाडी मुलुकको रोजगारी प्रभावित हुने चिन्ता बढाएको बताउँछन्। अरब राष्ट्रहरूसँग इजरायलीको सम्बन्ध सुमधुर नरहेको भएपनि उनीहरूबीच सैन्य र सुरक्षा लाभहरूवाहेक आर्थिक सम्बन्ध व्यापक छ। खाडी मुलुकहरूमध्ये यूएई र बहराइनको सम्बन्ध इजरायलसँग सबैभन्दा

राम्रो मानिन्छ। हमासले इजरायलमाथि अचानक आक्रमण गरेपछि साउदी विदेशमन्त्री राजकुमार फ़ैसल विन फरहानले ईजिप्ट, कतार र जोर्डनका आफ्ना अरब समकक्षीहरूसँग छुट्टाछुट्टै टेलिफोन वार्ता गरी बहदो तनाव रोक्न संयुक्त प्रयासलाई तीव्र पार्ने उपायहरू खोज्न जोड दिएका छन्। उनले युद्ध लम्बिएको अवस्थामा त्यसको बहुपक्षीय नकारात्मक असर पर्ने भन्दै तनाव रोक्नु नै सबैको हितमा हुने बताएका छन्।

## सुन तस्करी प्रकरण

### पूर्वसभामुख महारालाई उन्मुक्ति !

भेपमाफ्त अवैध सुन तस्करी प्रकरणमा नाम जोडिएका पूर्वसभामुख कृष्णबहादुर महारालाई उन्मुक्ति दिने गरी राय दिइएको छ। सीआईबीले सोमबार महारालाई मुद्दा नचलाउने राय जिल्ला सरकारी वकिलको कार्यालयलाई दिएको छ।

मुकुन्द लामिछाने / मध्याह्न  
काठमाडौं, २१ असोज

इलेक्ट्रिक चुरोट ‘भेप’मा लुकाएर सुन तस्करी गरेको घटनाको अनुसन्धान प्रतिवेदन प्रहरीले बुझाएको छ। आइतबार सरकारी वकिल कार्यालयमा अनुसन्धान प्रतिवेदन बुझाएको नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरो (सीआईबी)ले एआईजी किरण बजाचार्यले बताइन्।

‘राहुल महारा, लोकेन्द्रकुमार पौडेल र तिब्बत मूलका बेल्जियन नागरिक दावा छिरिडसहित चार जनालाई प्रतिवादी कायम गर्न राय दिइएको छ। भेप प्रकरणमा प्रतिवादी कायम गर्न सिफारिस गरिएका एक जना फरार छन्।



किरण बजाचार्य  
एआईजी, सीआईबी

राहुल महारा, लोकेन्द्रकुमार पौडेल र तिब्बत मूलका बेल्जियन नागरिक दावा छिरिडसहित चार जनालाई प्रतिवादी कायम गर्न राय दिइएको छ। भेप प्रकरणमा प्रतिवादी कायम गर्न सिफारिस गरिएका एक जना फरार छन्।

प्रतिवादी कायम गर्न सिफारिस गरिएका एक जना फरार छन्। उनले भनेकी छन्। चिनियाँ सुन तस्कर बाओजिन वाडसहित ६ जनालाई पछि खुलेको अवस्थामा प्रतिवादी बनाउन प्रहरीले राय दिइएको छ। प्रहरीले ८ करोड ५७ लाख विगो कायम गर्नुपर्ने राय दिएको छ।

तर, भेप माफ्त अवैध सुन तस्करी प्रकरणमा नाम जोडिएका पूर्वसभामुख कृष्णबहादुर महारालाई उन्मुक्ति दिने गरी राय अगाडि बढेको छ। नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरो (सीआईबी)ले सोमबार महारालाई मुद्दा नचलाउने

>>> पृष्ठ २ मा

## अटुट छ यो साथ जुनीजुनीलाई समृद्धिको सौगात, मेरी उनीलाई

आकर्षक ब्याजदर

# मेरी उनीलाई

मुद्दती खाता

थप सुविधाहरू

- रु. ५ लाख सम्मको दुर्घटना बीमा
- रु. २ लाख सम्मको गम्भीर रोग बीमा
- रु. १ लाख सम्मको औषधीपचार बीमा

- घर कर्जा सेवा शुल्कमा विशेष छुट

खाताका विशेषताहरू

- अवधि ६ महिना देखि २ वर्ष सम्म
- न्यूनतम मौज्जात रु. २ लाख
- यस खातामा ५० हजार भन्दा माथिको रकम पुनः थप गर्दै जान सकिनेछ

निःशुल्क

- लकर सुविधा (पहिलो वर्ष)
- डेबिट कार्ड (पहिलो वर्ष)
- मोबाइल र इन्टरनेट बैकिङ (पहिलो वर्ष)



**Global IME Bank**

ग्लोबल आइएमई बैंक लि.

सबैका लागि बैंक



**GLOBAL CONNECT**

Call Us: +977-1-5970600

globalconnect@gibl.com.np



**EUROMONEY**  
AWARDS FOR EXCELLENCE  
2022  
NEPAL  
BEST BANK

'[ICRANP-IR] A' Rated



# उपभोक्ता हित संरक्षणका सवालमा सरकार सचेत छ : मुख्यसचिव डा. अर्याल

काठमाडौं/मस- नेपाल सरकारका मुख्यसचिव डा. वैकुण्ठ अर्यालले उपभोक्ता सचेत बन्न सकेमात्र बजार अनुगमन प्रभावकारी हुने बताएका छन् ।

आइतबार तराई विकास तथा सञ्चार केन्द्र नेपालले विजुलीबजारमा आयोजना गरेको कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै मुख्यसचिव डा. अर्यालले बजार मूल्य नियन्त्रण गर्न, अखाद्य पदार्थको मिसावट रोक्न र म्याद गुंजिएका खाद्य पदार्थ विक्री वितरण हुनबाट रोक्न बजार अनुगमन नियमित र प्रभावकारी ढंगले हुनुपर्नेमा जोड दिए ।

कालावजारी र विचौलियाहरूका कारण पछिल्लो समय चिनी लगायतका खाद्य पदार्थहरूमा अस्वाभाविक रूपमा मूल्यवृद्धि भएकोप्रति ईर्ष्यागत गर्दै मुख्यसचिव अर्यालले अधिकार प्राप्त प्रशासनिक जगत् उपभोक्ता हित प्रवर्द्धनमा कठोर भएर लाग्न निर्देशन समेत दिए ।

कार्यक्रममा काठमाडौं उपत्यका प्रहरी कार्यालयका प्रमुख प्रहरी अतिरिक्त महानिरीक्षक दिपक थापाले उपत्यका सुरक्षा व्यवस्थालाई चुस्त दुरुस्त पार्नका लागि सिंगो प्रहरी संगठन संवेदनशिल रहेको बताए । चाडपर्वको समयमा सुरक्षा संवेदनशिलतामा चुनौती रहने भन्दै थापाले उपत्यकाको सुरक्षा व्यवस्था कडा पारिएको जानकारी गराए । चाडपर्वको बेला घर जाने यात्रुहरू ठगिने गरेको भन्दै उनले यात्रुहरूका लागि हेल्थ डेस्क राख्ने बताए ।

काठमाडौं जिल्ला प्रशासन कार्यालय काठमाडौंका प्रमुख जिल्ला अधिकारी जितेन्द्र बस्नेतले बजार अनुगमन



प्रभावकारी बन्नका लागि उपभोक्ता सचेतना जरुरी रहेको बताए । चाडपर्वको बेला उपभोक्ता हित विपरितका कार्य बढ्ने हुँदा वाणिज्य तथा आपूर्ति हित संरक्षण विभागले दिएको अधिकारलाई प्रयोग गर्दै अनुगमनका कार्यलाई तीव्रता दिएको बताए ।

ललितपुर जिल्ला प्रशासन कार्यालयका प्रमुख जिल्ला अधिकारी रुद्र प्रसाद पण्डितले बजेट र स्रोत साधनको अभावका बावजूद पनि ललितपुरमा बजार अनुगमनको कार्य प्रभावकारी बनाउन लागि परेको बताए । वाणिज्य तथा आपूर्ति हित संरक्षण विभागसंगको सहकार्यमा यस आर्थिक वर्षमा ३३ फर्ममा अनुगमन गरेको जानकारी गराउँदै प्रजिअ पण्डितले उपभोक्ता हित विपरितका गतिविधि भएमा आफूहरूलाई सूचना दिन अपिल गरे । चाडपर्वको समयमा उपभोक्ता ठगिने कार्य बढ्ने हुँदा त्यस्ता गतिविधि रोक्न तथा नियन्त्रणका लागि सहयोग गर्न अपिल समेत गरे ।

जिल्ला प्रशासन कार्यालय भक्तपुरकी प्रमुख जिल्ला अधिकारी रोशनी कुमारी श्रेष्ठले बजार अनुगमनमा नागरिकको दायित्व महत्वपूर्ण हुने बताइन् । बजार अनुगमनका लागि पर्याप्त स्रोत, साधन नभएपनि जिल्ला प्रशासन कार्यालय भक्तपुरले अनुगमन कार्यहरूलाई तीव्रता दिएको उनले बताइन् ।

वाणिज्य, आपूर्ति तथा हित संरक्षण विभागका महानिर्देशक तीर्थराज चिलवालले विभागले स्वच्छ र प्रतिस्पर्धी बजार निर्माणमा सक्रिय भएर लागि परेको बताए ।

नेपालीहरूको महान् पर्व विजयादशमी, शुभ दिवाली तथा छठ पर्व नजिकिँदै गर्दा विभागप्रति आम उपभोक्ताको जुन अपेक्षा रहेको छ, त्यो अपेक्षालाई पूरा गर्न लागि परेको उनको भनाइ थियो । अनुगमन कार्यलाई प्रभावकारी बनाउनका लागि जिल्ला प्रशासन कार्यालयहरूलाई समेत अधिकार प्रत्यायोजन गरिएको र अनुगमन कार्य

गर्न कुनै कानूनी उल्फन नरहेको उनले बताए । महानिर्देशक चिलवालले बजार मूल्यलाई एकरूपता कायम गर्नका लागि विभागले छिट्टै उपभोग्य बस्तुको मूल्य समेत सार्वजनिक गर्ने बताए ।

कार्यक्रममा बोल्दै साल्ट ट्रेडिङ्ग कर्पोरेशन लिमिटेडका विभागीय प्रमुख बजेश कुमार भाले चाडपर्व लक्षित सुपथ मूल्य पसल सञ्चालनका ल्याएको जानकारी गराए । पछिल्लो समय चिनीको मूल्य प्रतिक्िलो १ सय ५० सम्म पुगेकोमा कर्पोरेशनले रु. ९७ मा नै उपलब्ध गराएको बताए ।

नेपाल पत्रकार महासंघका केन्द्रीय सचिव एवम् तराई विकास तथा सञ्चार केन्द्र नेपालका अध्यक्ष गोविन्द प्रसाद चौलागाईंको अध्यक्षतामा आयोजना भएको हो । कार्यक्रममा बोल्दै चौलागाईंले बजार अनुगमनलाई फरक-फरक निकायले फरक-फरक समयमा गर्नुभन्दा एकद्वारा प्रणालीबाट गर्नसके त्यसले आशातित परिणाम दिन सकेमा विश्वास व्यक्त गरे ।

कार्यक्रममा उपभोक्ता जागरण नेपालका अध्यक्ष कृष्ण प्रसाद भण्डारी र खुद्रा व्यापार संघका अध्यक्ष देवदेव श्रेष्ठले उपभोक्ताले भोग्नु परेका समस्याहरूका विषय औल्याएका थिए ।

कार्यक्रममा काठमाडौं जिल्लाका प्रहरी प्रमुख भुपेन्द्र खत्री, ललितपुरका प्रहरी सिद्धी विक्रम शाहलगायतका विभिन्न विभागका महानिर्देशकहरू, नेपाल आयल निगम, खाद्य प्रविधि तथा गुणस्तर विभाग, नापतौल विभागलगायतका प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहेको थियो ।

# परवानीपुर गाउँपालिका र वडा कार्यालय दुई सिफ्टमा सञ्चालन हुँदै

राहुल गुप्ता/मध्याह्न  
बारा, २१ असोज



बाराको परवानीपुर गाउँपालिकाले गाउँपालिका तथा वडा कार्यालयहरू दुई सिफ्टमा सञ्चालन गर्ने जनाएको छ । एक सूचना जारी गर्दै गाउँपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत मुन्ना रौनियारले गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयको राष्ट्रिय परिचयपत्र, प्रशासन, योजना, पञ्जीकरण दर्ता चलानी शाखा र वडा नम्बर १ देखि ५ सम्मका कार्यालयहरू दुई सिफ्टमा सञ्चालन हुने जनाएका छन् ।

छुट्टी लिएर आउनुपर्ने बाध्याता अन्त्य गर्दै हप्ताको दुई दिनका लागि भए पनि दुई सिफ्टमा कार्यालय सञ्चालन गर्न थालिएको रौनियारले बताए । 'यस्तो गर्दा दिउँसो अफिसमा काम गर्नेहरूलाई धेरै सहज हुन्छ,' उनले भने, 'सेवाग्राहीहरूको सबै काम पनि हुन्छ र उहाँहरूलाई आफ्नो अफिसबाट छुट्टी पनि लिनुपर्दैन ।'

कार्यालय असोज १८ गतेदेखि हप्ताको २ दिन आइतबार र सोमबार बिहान ७ बजेदेखि १० बजेसम्म र १० बजे देखि ५ बजेसम्म गरी दुई सिफ्टमा सञ्चालन हुने रौनियारले जानकारी दिए । दिउँसोको समयमा अन्यत्र काम गर्ने सेवाग्राहीहरूलाई

दुई सिफ्टको सेवा दैनिक ज्यालादारी, मजदुरी र उद्योगमा कामदारका रूपमा काम गर्नेहरूलाई पनि फलदायी भएको उनको दावी छ । 'यसरी गर्दा उनले भने, 'सेवाग्राहीहरूको सबै काम पनि हुन्छ र उहाँहरूलाई

# कल्याणपुर नगरपालिकाले आयव्यय सार्वजनिक नगरेको भन्दै आन्दोलन

राजेन्द्र महतो/मध्याह्न  
सिरहा, २१ असोज



सिरहाको कल्याणपुर नगरपालिकामा अपारदर्शिता कायम राख्दै नगर सभा गर्न लागेपछि विवाद चर्किएको छ । विवादको क्रममा फडफु हुँदा नगर प्रमुख र वडाध्यक्षहरू दुवै पक्षका दर्जनौं व्यक्ति घाइते भएका थिए । नगर प्रमुख राम पुकार साहले गत आर्थिक वर्षको आयव्यय सार्वजनिक नगरेको भन्दै वडा अध्यक्ष तथा स्थानीयले सात दिनदेखि आन्दोलन गरिरहेका छन् ।

आन्दोलनका कारण कार्यालयको कामकाजसमेत प्रभावित भएको छ । विकास निर्माणमा निकै पछि परेको यस पालिकाको आर्थिक आय व्यय सार्वजनिक गर्न माग गर्दै विभिन्न किसिमका आन्दोलनहरू जारी गर्दै आ.व. २०७९/२०८० को केन्द्रीय एकीकृत विवरणको षोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालयबाट प्रमाणित भइ नआएको र महालेखा परीक्षकबाट लेखापरीक्षण प्रतिवेदन प्राप्त नहुँदा खर्च सार्वजनिक नभएको जनाएका छन् । महालेखाबाट प्राप्त भएपछि २०७९/२०८० को आय व्यय सार्वजनिक गर्ने उनले विज्ञप्तिमा उल्लेख गरेका छन् ।

यता नगरपालिकाका मेयर राम पुकार साहले एक विज्ञप्ति

## इजरायल...

हमासले हजाराँ रकेट आक्रमण गरेको हो । अत्याधुनिक हतियार र बख्तरबन्ध गाडीले सुर्जित हमास लडाकुले इजरायलमा आक्रमण गर्दा नेपालीहरू पनि परेका हुन् । सन् २०२१ मा पनि इजरायल र हमासबीच लडाइँ भएको थियो । त्यतिबेला पनि सयौंको मृत्यु भएको थियो । उक्त लडाइँलाई सन् २०१४ यताकै सबैभन्दा गम्भीर किसिमको भनिएको थियो । अन्तर्राष्ट्रिय सञ्चारमाध्यमहरूले अहिले जारी लडाइँलाई दशकोपछिको सबैभन्दा गम्भीर किसिमको भनेका छन् ।

नेपाली राजदूतावासले इजरायलमा रहेका नेपालीहरूलाई आवश्यक जानकारी समर्पण गर्ने, इजरायल सरकारसँग समन्वय गरी आवश्यक उद्धार र घाइते भएका नेपाली नागरिकहरूको उपचारका लागि पहलकदमी लिइरहेको छ । इजरायलमा रहेका नेपालीहरूको वास्तविक स्थितिको पहिचान गर्न, नेपालीहरूलाई सुरक्षित तवरले रहने प्रबन्ध गर्न, उद्धार तथा सहयोग गर्नको लागि इजरायल सरकारसँग आवश्यक समन्वय र सहजीकरणको कार्य भइरहेको छ ।

## भेष छुटाउन पूर्वसभामुख महारा र उनका छोरा राहुलले समेत दबाव दिएको थियो ।

महारा बाबुछोराहरू समेत २५६ पटक फोन गरेर सुन छुटाउने प्रयास गरेका थिए । त्यही सुन भन्सारवाटै चोरी भएर सीआईबीले अनुसन्धान गरेको थियो । गत असार २७ मुद्दा दायर भएपनि सुन ल्याउने समूहमाथि अनुसन्धान भएको थिएन । यो प्रकरणमा पूर्वसभामुख महारालाई प्रहरीले बयान कागज गराएको छ ।

## लायन्स क्लब सैनमैना स्टारद्वारा विपन्न विद्यार्थीलाई शैक्षिक सामग्री वितरण



प्रदिप जवाली/मध्याह्न  
सैनमैना, २१ असोज

लायन्स क्लब अफ सैनमैना स्टारद्वारा अति विपन्न विद्यार्थीलाई कापी र कलम वितरण गरिएको छ । आइतबार एक कार्यक्रमकाबीच राष्ट्रिय माध्यमिक विद्यालय सैनमैना ७ आमीमा अध्ययनरत ३५ विद्यार्थीहरूलाई कापी, कलम वितरण गरिएको हो । कार्यक्रम भीडीजी एमजेएफ लायन पुरोहितमभक्त प्रधानको प्रमुख आतिथ्यतामा भएको थियो भने कार्यक्रमको अध्यक्षता लायन्स क्लब अफ सैनमैना स्टारका अध्यक्ष शिवराज पोखरेलले गरेका थिए । कार्यक्रममा कलमका चार्टर

## कर्मचारी नरहेको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस सनराइज एच.आर. सोलुसन् प्रा.लि. (श्रम इजाजत पत्र नं. १२९६/०७४/०७५) मा कार्यरत निम्न कर्मचारी हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । साथै निज व्यक्तिगत यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि कार्य/आर्थिक कारोबार नगर्न/नगराउनु हुनै सार्बजनिक सूचनाद्वारा सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदि यस्तो गरे/गरायमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ दिन भित्र यस प्रा.लि. मा बा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

सि.नं.	कर्मचारीहरूको नाम	कर्मचारीहरूको पद	नागरिकता	स्थायी ठेगाना
१.	चन्द्र लाल श्रेष्ठ	पित्राओ	३०२०३/११३५०	स्याउले-०८, सिन्धुपाल्चोक

**SUNRISE H.R. SOLUTION PVT. LTD.**  
Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-01-5919928  
Mob.: 9851062224 | 9851005928 | 9803755140 | 9849162085 | 9822516619  
Email: sunrisehrsolution2074@gmail.com, Web: www.sunrise.com.np

**बहराइतमा रोजगार** कम्पनी ALMOAYYED CONTRACTING GROUP  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ बलानी नं.: ६०२०८०३३ LT. No.: 293665

सि.नं.	कामदारको पद	मास संख्या पुग्दा	दैनिक मूल्य	मासिक तलब	ओभर टाइम	प्रतिदिन तलब	हप्ताको तलब	दुवै महिनाको तलब	वर्षको तलब	वर्षको तलब	वर्षको तलब
1.	Cleaner	75	25	100	रु. २५,२५२	रु. ३३३	रु. १,३३३	रु. १३,३३३	रु. १३३,३३३	रु. १,३३३,३३३	रु. १३,३३३,३३३
2.	security Guard	75	0	120	रु. ५९,५९६	रु. ७९६	रु. ३,१८४	रु. ३१,८४०	रु. ३१८,४००	रु. ३,१८४,०००	रु. ३१,८४,०००

अन्तर्वाती नेतृत्वबाट कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २१ गते (16 October 2023) मा हतुछ ।

**LINK INTERNATIONAL**  
PLACEMENT SERVICE PVT.LTD.  
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978  
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

**BRANCH OFFICES:**  
Pokhara : 061-590070 | 590071 | 9856036098, Chitwan : 056-595592 | 9802909595, Butwal : 071-533111 | 9857077841, Birtamod : 023-532754 | 9807981913, Janakpur: 9807806454 | 9851128051

**तामाकोशी गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
जफे, दोलखा  
सूचना प्रकाशन मिति: -२०८०/०६/२२

यस गाउँपालिकाबाट आ.व. २०८०/८१ मा प्रकाशन/प्रशासन हुने विभिन्न सूचना तथा विज्ञापनहरू सार्वजनिक खरिद ऐन बमोजिम प्रतिस्पर्धाको माध्यबाट गर्नुपर्ने भएकोले योग्य फर्म/संस्थाहरूबाट प्रस्ताव आह्वान गरिएको छ ।

- प्रस्ताव गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयबाट सिधै रु १०००/- नगदी रसिदबाट खरिद गरी वा web siteबाट डाउनलोड गरी लक्ष्मी सनराइज बैंकमा रहेको यस पालिकाको आन्तरिक राजस्व खाता नं १२७३३०००१४२ मा (फिर्ता नहुने) बुझाएको सक्रल भौचर पेश गरी दर्ता गर्न सकिनेछ ।
- प्रस्ताव रितपूर्वकको Legal Document सहित २०८०/०७/१२ गते दिनको १२ बजेभित्र यस कार्यालयमा दर्ता गर्नु पर्नेछ । दर्ता भएका प्रस्तावहरू सोही दिन दिनको २ बजे खोलिनेछ ।
- प्रस्ताव सम्बन्धी विस्तृत जानकारी गाउँपालिकाको websiteM www.tamakoshimun.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

## घटनाबारे..

जानकारी गराए । इजरायलमा भएको घटनालाई लिएर परराष्ट्र मन्त्री साउदको संयोजकत्वमा सबै सरोकारवाला निकायहरू समितित एक समन्वय संयन्त्र स्थापना गरिएको छ । आइतबार बिहान प्रधानमन्त्री प्रचण्डको अध्यक्षतामा बैठक बसी परराष्ट्र मन्त्रीको संयोजकत्वमा समन्वय संयन्त्र स्थापना गरिएको हो ।

इजरायल घटनाको निरन्तर अनुगमन र वस्तुस्थितिको समग्र मूल्यांकन गरी नेपालीहरूको अवस्था पहिचान गर्ने, उद्धार गर्नुपर्ने अवस्थामा उक्त कार्य समेत गर्नको लागि सो समन्वय संयन्त्र स्थापना गरिएको हो । 'यस संयन्त्रले घटनाको निरन्तर अनुगमन र वस्तुस्थितिको समग्र मूल्यांकन गरेर नेपालीहरूको अवस्था पहिचान गर्ने, उद्धार गर्नुपर्ने अवस्थामा उक्त कार्य समेत गर्नको लागि आवश्यक निर्णय लिने, समन्वय तथा सहयोग गर्ने लगायतका सम्पूर्ण कार्यहरू गर्नेछ' मन्त्री साउदले भनेका छन् ।

उनले दक्षिण इजरायलमा भएको भयानक आक्रमणका बारेमा जानकारीमा आए लगत्तै त्यस क्षेत्रमा रहेका नेपालीहरूको अवस्था बुझ्न एवं उनीहरूको सुरक्षाको प्रत्याभूति गर्न परराष्ट्र मन्त्रालयले आफ्नो संयन्त्र एवं सम्पर्क परिचालन गरेको पनि जानकारी गराएका छन् ।

परराष्ट्र मन्त्रालयले नेपाली राजदूतावासलाई नेपालीहरूको उद्धार गर्न, त्यहाँको वस्तुस्थितिको जानकारी गराई सुरक्षित रूपमा रहन, इजरायल सरकारले जारी गरेको सुरक्षा निर्देशन तथा नियम पालना गर्नको लागि नेपालीहरूलाई जानकारी गराउन निर्देशन दिइसकेको छ ।

## तोकिए...

अधिकृत कृष्ण सिलवाललाई सम्पर्क व्यक्तित्वको रूपमा इजरायलका राजदूत कान्ता रिजाल र प्रथम सचिव अर्जुन घिमिरेलाई पनि सम्पर्क गर्न सकिने मन्त्रालयले जनाएको छ ।

## सुन...

राय जिल्ला सरकारी बँकिलको कार्यालयलाई दिएको छ । सुन तस्करी अभियोगमा पूर्वसभामुख महाराला छोरा राहुलसहित ३ जनालाई मुद्दा चलाउने रय दिइएको छ । पूर्वसभामुख महाराका छोरा राहुल, तिब्बती मूलका वेल्जियन नागरिक दावा छिरिड र सुन तस्करीमा संलग्न चिनियाँ नागरिक दावाजिन वाङका सवारी चालक लोकेन्द्र पौडेलविरुद्ध मुद्दा चलाउन सीआईबीले राय सहितको प्रतिवेदन बुझाएको हो । २१ किलो सुन प्रकरणमा समेत संलग्न दावा छिरिड हाल कारागारमा छन् ।

यही कसुरमा एक जना नेपालीलाई फरार सूचीमा राखिएको छ । सुन ल्याउने चिनियाँ नागरिक दावाजिनसहित ६ चिनियाँलाई नेपालभित्र पक्राउ परेको बखत अनुसन्धान बमोजिम हुनेगरी खोजी सूचीमा राखिएको छ ।

भेष प्रकरणमा प्रतिवादी बनाइएकाविरुद्ध ८ करोड ५५ लाख २८ हजार ३ सय ७४ रुपैयाँ विगो कायम गरेर मुद्दा चलाउन राय दिइएको छ । २०७९ पुस १० मा दुबईबाट दावाजिन र अर्का एक चिनियाँ नागरिकको योजनामा भेषमा लुकाएर ९ किलो ११.५२४ग्राम सुन भेटिएको थियो । भेषका रूपमा ल्याइएको वस्तु शंकास्पद देखिएपछि विमानस्थल भन्सार कार्यालयले नियन्त्रणमा लिएको थियो । त्यसपछि

## महाराले स्वीकारेका थिए फोन संवाद

भेषमा लुकाएर सुन तस्करी गरेको घटनामा पूर्वसभामुख महाराले आफूले तत्कालीन भन्सार प्रमुखलाई 'फोन मात्रै गरेको' स्वीकारेका थिए । केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरोमा गएर बयान कागज गरेका महाराले त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलका तत्कालीन प्रमुख भन्सार प्रशासक अरुण पोखरेललाई फोन मात्रै गरेका बताएका थिए । चिनियाँ सुन तस्करी दावाजिन वाङसँग आफ्नो पुरानो चिनजान रहेको महाराले स्वीकारेका थिए ।

अनुसन्धान अधिकृतहरूसँग महाराले भनेका छन्, 'वाङ्गले मलाई आफू एउटा फलफूल व्यापारीको रूपमा नेपालमा व्यापार गर्ने भनी चिनाएका थिए ।' प्रहरीका अनुसार महाराले '२०७९ पुस १० मा प्लाई दुबईको प्लाइट नम्बर एफजेड-०५८७ वाट नेपाल आएका चिनियाँ नागरिक लि हासोङ्गले दुई वटा सुटकेस भित्र ७३ वटामा रहेको ७३० थान इलेक्ट्रिक सिगरेट (भेष) त्रि.वि.वि भन्सार कार्यालयमा जफत भए पश्चात दावाजिन वाङ्गले उक्त सामान त्रि.वि.वि भन्सार कार्यालयमा पक्राउ परेका तीन दिन भएकै' बताएका थिए ।

'के भएको हो बुझि दिनु पर्ने भयो भनी मलाई भनेको तथा मैले अरुण पोखरेललाई पहिलेदेखि चिनेको भएको हुनाले के कसो भएको हो, कानून बमोजिम के गर्न मिल्छ हेरि दिनु होला भनी फोन गरेको हो' महाराले बयानमा भनेका छन्, 'भैरो छोरा राहुल भन्ने रेशम महारा के कारणले उक्त इलेक्ट्रिक सिगरेट (भेष) जफत भएको रहेछ, कानून बमोजिम मिल्ने भए सहयोग गरी दिनु भनी अरुण पोखरेलको सम्पर्कमा गएका हुन् ।'

दावाजिन वाङ्ग सँग पुरानो चिनजान भएको र उनले आफू

**नेपाल सरकार**  
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय  
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/१०/०२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ३०३२४३ को **प्राइड डिजाइन एण्ड क्लिड प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०६/१९ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

**नेपाल सरकार**  
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय  
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०८/२५ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ३०३२४३ को **नेटवे फार्मा प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/०६/१९ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

**नेपाल सरकार**  
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय  
कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२२

**मिस्ट्री ज्यामी इन्जिनियरिङ सेवा प्रा.लि.** को मिति २०८०/०५/२५ गते सम्पन्न विशेष साधारणसभाबाट पारित प्रस्तावको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्ययवृत्त पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाई व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **ओरिन्डा ट्रेडिङ प्रा.लि.** (प्रा.लि. नं.: ३०८७७९) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/०६/१९ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृति प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।



# मधेशका पूर्वमन्त्रीसहित ७ जनाविरुद्ध मुद्दा



काठमाडौं/मस- अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले भलनाथ खनाल प्रतिष्ठानको संपाल्ने कार्यक्रममा भ्रष्टाचार भएको ठहर गर्दै मधेश प्रदेशका पूर्वआर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्री विजय कुमारसहित ७ जनाविरुद्ध मुद्दा दायर गरेको छ।

बजेट वक्तव्यमा संधीय सरकारबाट समरूप अनुदानका रूपमा प्राप्त रकमसहित बजेट विनियोजन गरिएको थियो। तर तत्कालीन आर्थिक मामिलामन्त्री कुमार र लालबन्दी नगरपालिकाका प्रमुख खड्काले आफूलाई नभएको अधिकार प्रयोग गरी कानून विपरीत भलनाथ खनाल स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानसँग साभिकारी गरेको र वदनीयतपूर्वक १७ करोड ९८ लाख ३३ हजार रूपैयाँ निकास गरेको अख्तियारको ठहर छ।

अख्तियारले सार्वजनिक सम्पत्ति हानिकारक गरी भ्रष्टाचार गरेको आरोपमा पूर्वमन्त्री कुमारसहित सलही, लालबन्दी नगरपालिकाका तत्कालीन नगर प्रमुख मान बहादुर खड्का, मधेश प्रदेशको आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालयका तत्कालीन सचिव प्रेम कुमार श्रेष्ठ, तत्कालीन भलनाथ खनाल स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, नेपाल हाल राष्ट्रिय स्वास्थ्य विज्ञान तथा अनुसन्धान परिषदका सञ्चालक समितिका पदाधिकारीहरू अध्यक्ष रेवती प्रसाद पन्त, महासचिव नवराज भण्डारी, कोषाध्यक्ष निरज भण्डारी र सदस्य देवेन्द्र रायविरुद्ध आइतबार विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको हो।

पूर्वमन्त्री कुमार र नगरप्रमुख खड्का, सञ्चालक समितिका पदाधिकारीहरू अध्यक्ष पन्त, महासचिव भण्डारी, कोषाध्यक्ष निरज भण्डारी र सदस्य देवेन्द्र रायविरुद्ध आइतबार विशेष अदालतमा मुद्दा दायर गरेको हो।

सलहीको लालबन्दी रहेको प्रतिष्ठानसँग मिलेर संपर्को विप संकलन, प्रशोधन र उत्पादन केन्द्र स्थापनाका लागि प्रदेश सरकारको आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ को

बजेट वक्तव्यमा संधीय सरकारबाट समरूप अनुदानका रूपमा प्राप्त रकमसहित बजेट विनियोजन गरिएको थियो। तर तत्कालीन आर्थिक मामिलामन्त्री कुमार र लालबन्दी नगरपालिकाका प्रमुख खड्काले आफूलाई नभएको अधिकार प्रयोग गरी कानून विपरीत भलनाथ खनाल स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानसँग साभिकारी गरेको र वदनीयतपूर्वक १७ करोड ९८ लाख ३३ हजार रूपैयाँ निकास गरेको अख्तियारको ठहर छ।

# प्रादेशिक अस्पताल गौरको सेवा चुस्तदुरुस्त बनाउन निर्देशन



सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह  
रौतहट, २१ असोज  
मधेश प्रदेशका स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्री वीरेन्द्र सिंहले प्रादेशिक अस्पताल गौरको सेवाहरू चुस्तदुरुस्त बनाउन निर्देशन दिएका छन्।  
रौतहटको गौरस्थित प्रादेशिक अस्पतालको आइतबार अनुगमन गर्दै मन्त्री सिंहले यस्तो निर्देशन दिएका हुन्। मन्त्री सिंहले आम नागरिकहरूलाई स्तरीय स्वास्थ्य सेवाको पहुँच तथा स्वास्थ्य सामग्रीहरूको उपलब्धताको लागि आफूले कुनै कसर बाँकी नराख्ने बताए।  
अनुगमनकै क्रममा मन्त्री

सिंहले मधेश प्रदेशको प्रादेशिक अस्पतालहरू देशमा नै स्तरीय तथा सेवा व्यवस्थापन गर्ने आफ्नो लक्ष्य रहेको बताए।  
अस्पतालमा भएका अपुग स्वास्थ्य सामग्री तथा उपकरणहरू १५ दिनभित्रै उपलब्ध गराउने उनले प्रतिवद्धता समेत जाहेर गरे।  
साथै कर्मचारीको लोभमा कुनै चिकित्सक तथा कर्मचारीहरूले अस्पतालबाट प्रदान गरिने सेवाहरू अस्पतालबाट उपलब्ध नगराई मिलेनन्तकालमा प्राइभेट क्लिनिक तथा मेडिकलबाट उपलब्ध गराएमा त्यस्ता कर्मचारीको कर्मचारीहरूलाई निम्न गर्नने बताए।

# ब्राउन सुगरसहित तीन जना पक्राउ

बिन्दु राई/मध्यान्ह  
उदयपुर, २१ भदौ  
उदयपुरमा ब्राउनसुगरसहित तीन जना पक्राउ परेका छन्। विशेष सूचना आधारमा जिला प्रहरी कार्यालय उदयपुरबाट खटिएका प्रहरी टोलीले शनिवार साँघु नगरपालिका-५ कोटस्थित कोशी पुल नजिकै आउँदै गरेको अस्थामा सुनसरीको कोशी गाउँपालिका-५ श्रीपुरका २१ वर्षीय बैरुल बासलाई २० ग्राम ९० मिलिग्राम ब्राउन सुगरसहित पक्राउ गरिएको जिला प्रहरी कार्यालय उदयपुरको प्रहरी नायब उपरीक्षक हरिनन्दन चौधरीले जानकारी दिए।  
चौधरीको अनुसार बेलका

नगरपालिका- १ आम्बासीस्थित चेकजाँचमा खटिएका सोही प्रहरी टोलीले सप्तरीको फतेपुरबाट आउँदै गरेको प्र.२-०१-००१५ ४९५० नम्बरको मोटरसाइकलमा सवार सप्तरीको कंकालिनी नगरपालिका १ को २७ वर्षीय बेचन मण्डल र सोही ठाउँको ३२ वर्षीय जितेन्द्र मुखियालाई ब्राउन सुगरसहित पक्राउ गरिएको जानकारी दिए।  
उनीहरूका साथबाट १६ ग्राम ४७० मिलिग्राम ब्राउन सुगर बरामद गरेको प्रहरीले जनाएको छ। ब्राउन सुगरसहित पक्राउ परेका तीन जनाको सम्बन्धमा जिला प्रहरी कार्यालय उदयपुरमा थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

"आजो टप्प दिप्यो, मिति पुग्यो टारेर टर्दैन त्यो, इन्द्रे विजित गर्ने भुकेर पदमा, त्यो बलि मान्दैन त्यो,"

## भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली

जन्म मिति: वि.स. २०८१/०६/१८  
स्वर्गारोहण: वि.स. २०८०/०६/१६

**स्व. राजेन दलामी**

यस संस्थाका सञ्चालक श्री कमल बहादुर दलामी मगरका भाई राजेन दलामीको यही असोज १६ गतेका दिन भएको असामयिक निधनले हामीलाई स्तब्ध बनाएको छ। स्व. दलामी को असामयिक निधन भएको आज ७औं दिनको पुण्य तिथिमा हार्दिक श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दै यस दुःखद घडीमा शोकसन्तप्त परिवारजनप्रति गहिरो समवेदना व्यक्त गर्दछौं।

### PROFESSIONAL MENAPAR SARBISEJ PRA.LI. PARIVAR

बसुन्धारा, काठमाडौं

**Kuwait मा रोजगार** कम्पनी: CARE FOR BUILDING AND CITIES CLEANING CONTRACTING CO. W.L.L. शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६५५ L.T. No.: 293616

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	CLEANER/HELPER	50	50	85	३६,५३६	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**STARIS HR SERVICES PVT. LTD.**  
Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-5910250, 4370973, 4370622  
CONTACT NO.: 9851336470 | 9802320574 | 9802320575

**साउदीमा रोजगार** कम्पनी: MOHAMMED SULEIMAN BIN ABDULAZIZ AL-ALLOUSH शहर: Saudi Arabia L.T. No.: 293669

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६३३

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Tailor For Men Clothing	1	0	2800	१०२,०३२	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**Euro-Asia Employment Service Pvt. Ltd.**  
Mitrapark-7, Chababil, Kathmandu, Tel: 01-4494197

**Qatar मा रोजगार** Qatar Multi Tech Trad & Cont. W.L.L. L.T.No. 293638

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६६६

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
१.	Driver	03	03	1700	६९,८०८	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन
२.	Electrician	01	01	1500	५९,६००	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

**Berjaya Resources PVT. LTD.**  
Kathmandu, Nepal Tel.: 01-4116649  
Email: infoberjaya1356@gmail.com Web: Berjayaresources.com

**साउदीमा रोजगार** कम्पनी: Branch of Hyundai Engineering Company Limited शहर: DAMMAM L.T. No.: 293806

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६६२

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Building Worker	45	0	1000	३५,८३०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**Asiapower Recruitment Consultants Pvt. Ltd.**  
P.O.Box: 24384, Sukehdhara, Kathmandu, Nepal  
Tel: 4016618, 4016797, Mob.: 9851065493, 9823570388  
E-mail: asiapowerjobnepal@gmail.com

**साउदीमा रोजगार** कम्पनी: INVESTMENT FACILITIES MANAGEMENT CO. शहर: RIYADH L.T. No.: 279223

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२५ चलानी नं.: ६०२०८६७४

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Office And Facility Cleaning Worker	19	0	1000	३५,८३०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16, 17 & 18 October 2023) मा हुनेछ।

**Growth Process International Employment Pvt. Ltd.**  
P.O.Box No.: 12839, Basundhara-3, Kathmandu, Nepal  
Phone No.: 01-5904622, Fax: 4383347, Mobile No.: 9851146986  
Email: growth\_processintl@yahoo.com, Web.: www.growthprocessintl.com

**UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर**

कम्पनी: AL NAJMA AL FAREEDA INTERNATIONAL BUILDING MAINTENANCE LLC शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२१ चलानी नं.: ६०१७८०२२ L.T. No.: 262198

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Cleaner	10	0	900	३२,५६२	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन
2.	Security Guard	42	0	1200	४३,८९६	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**AIR KINGS PLACEMENT PVT. LTD.**  
साविक (VRINDIT SERVICES PVT. LTD.)  
Kupandole, Lalitpur, Nepal, Tel: 01-5524006, 5427196

**कुवेतमा रोजगार** कम्पनी: TIJAN INTERNATIONAL DENTAL CENTER शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/१२ चलानी नं.: ६०२०८६३७ L.T. No.: 288663

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Cleaner	0	29	0	120	५१,५६६	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**GULF EMPIRE COMPANY PVT. LTD.**  
KMC-31, Minbhawan, Baneshwor, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4115960/61  
Mobile: 9813287287 | 9801315959 | 9851095704 | 9801106264  
Email: gulfempirenepal@gmail.com | Web.: www.gulf-empire.com  
Creating a Better World!

**मलेसियामा रोजगार** कम्पनी: SHARP WIN INDUSTRIAL SDN BHD शहर: Malaysia, Feral L.T. No.: 293721

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६२७

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Factory Worker	10	15	1500	४२,१३५	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**J J Human Resource Pvt. Ltd.**  
Sinamangal-9, Manpower Bazar, Kathmandu  
Tel: 4486825 | 4486826 | Fax: 4486826  
E-mail: jjhumanresource1040@gmail.com | info@jjhumanresource.com | Web: jjhumanresource.com

**मलेसियामा रोजगारको अवसर** कम्पनी: SUNRISE SECURITY SDN BHD शहर: KUALA LUMPUR L.T. No.: 286702

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/१२ चलानी नं.: ६०२०८६३७

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Security Guard	2	0	1500	५३,१४५	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**लक्की एव.आर. सोल्युसन प्रा. लि.**  
जादवनी, ललितपुर, नेपाल. फोन: ५५२०५६२, ५५५०६३८, ५५५५१४८, ५५५५१४०  
Email: info@merocvs.com / info@luckyhrsolution.com

**साउदीमा रोजगार** कम्पनी: JADARRAH RECRUITMENT COMPANY शहर: SAUDI L.T. No.: 255466

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१६ चलानी नं.: ६०१७८१६१

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	General Labor	100	0	1000	३५,८३०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD.**  
Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 4587837, 4589795  
Mob.: 9842151398/ 9813127393  
Email: spmoverseas@gmail.com, Web.: www.spmoverseas.com

**साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**

कम्पनी: KAWTHAR HASSAN BIN MUHAMMAD AL YOUSUF BUFFET TO SERVE MEAL शहर: RIYADH L.T. No.: 293772

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/२१ चलानी नं.: ६०२०८६७५

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Kitchen Worker	1	0	1000	३५,८३०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

कम्पनी: AL JALHAMI CONTRACTING & TRADING COMPANY शहर: Riyadh L.T. No.: 293774

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Building Electrician	40	0	1200	४२,५९६	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

कम्पनी: MIA HOLDING & PARTNERS PVT LTD शहर: Riyadh L.T. No.: 293770

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	Cook	1	0	2000	७०,६६०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

कम्पनी: SHAHEEN ARABIA CO FOR INDUSTRY (SOLE PROPRIETERSHIP CO) शहर: Riyadh L.T. No.: 293769

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्ताक्षर गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन	वर्षाको काम गर्ने दिन
1.	workshop worker	2	0	1000	३५,८३०	५ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन

अन्तर्गत नैनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २५ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

**पिरामिड इन्टरनेशनल इम्प्लाइन्ट सर्भिसेस (प्रा.) लि.**  
महाराजगंज, बागल कारखाना, लोखाल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८०१९०१०, ८०१९०११, ८०१९०१३  
फ्याक्स: ८०१९०६६, Email: pyramidinter1995@gmail.com / Web: www.pyramidmanpower.com

**GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA**

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

**Hello Travels Pvt. Ltd.**  
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal  
☎ +977-1-4419871  
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 9744659621  
📧 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्  
You are one SCAN away from getting your VISA!

**Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd.**  
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal  
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442  
📧 harvestmoonsos.com.np  
📧 www.harvestmoongroup.com



## सम्पादकीय प्राथमिकतामा उद्धार

प्यालेस्टाइन विद्रोही समूह हमासको आक्रमणमा परी दश जना नेपालीको मृत्यु भएको र तीन जना घाइते भएको परराष्ट्र मन्त्रालयले जनाएको छ । परराष्ट्रमन्त्री एनपी साउदले प्रतिनिधिसभा बैठकलाई इजरायल पुगेका नेपालीहरूको अवस्थाबारे जानकारी दिएका थिए । मृतकहरूको पहिचान सहित शव नेपाल ल्याउने प्रक्रिया अगाडि बढाइएको मन्त्रालयले जनाएको छ । घाइतेको उपचार र आक्रमणस्थलमा फसेकाहरूको उद्धारबारे पहल भइरहेको मन्त्री साउदले जानकारी दिएका छन् । उनका अनुसार, इजरायल पुगेका मध्ये ४ हजार ५०० नेपाली केयर गिभरका रूपमा कार्यरत छन् भने २६५ जना विद्यार्थी छन् । 'लर्न एण्ड अर्न' कार्यक्रम अन्तर्गत कृषि विश्वविद्यालयबाट १९९, त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट ९७ र सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालय ४९ जना विद्यार्थी इजरायल पुगेका छन् । त्यहाँ पुगेका नेपाली मध्ये १७ जना गाजा क्षेत्र नजिक रहेको किबुज अलुमिन्स भन्ने आक्रमण भएको क्षेत्रमा थिए ।

युद्धरत क्षेत्रमा फसेकाहरूको उद्धार गर्न सरकारले आइतबार बिहानबाटै पहलकदमी थालेको अधिकारीहरूले बताएका छन् । परराष्ट्रमन्त्री साउदको संयोजकत्वमा बनेको समन्वय संयन्त्रले त्यहाँस्थित राजदूतसँग कुराकानी अगाडि बढाइएको छ । शनिबार भएको आक्रमणमा परी ज्यान गुमाएका र त्यहाँ फसेका नेपालीहरूबारे आवश्यक निर्णय गर्न सरकारको तयारी छ । तर त्यहाँ फसेकाहरूलाई तत्काल उद्धार गरी नेपाल फर्काउनु नै अहिलेको उत्तम विकल्प हो । किनकि इजरायलका प्रधानमन्त्रीले मुलुक लामो युद्धमा होमिएको प्रारम्भिक प्रतिक्रिया दिएका छन् । यस्तो बेला नेपाल सरकारले इजरायल सरकारसँग समन्वय गरेर नेपालीहरूलाई जति सक्दो छिटो स्वदेश फर्काउनु आवश्यक छ ।

सँगै सरकारले समस्याग्रस्त मुलुकहरूमा नेपाली पठाउने निर्णयबारे पनि सोच आवश्यक छ । किनकि अहिले जुन ठाउँमा नेपालीहरूले ज्यान गुमाएका छन्, उक्त क्षेत्रको समस्या नयाँ होइन । दशकौंदेखि युक्त क्षेत्रमा आक्रमण/प्रत्याक्रमण हुँदै आएको छ । गाजा क्षेत्र, प्यालेस्टाइन हमास समूह र इजरायलको युद्धबारे वर्षौंदेखि नेपाली परिचित छन् । तर त्यही ठाउँमा यति ठूलो संख्यामा नेपाली पठाउने निर्णय आफैमा जोखिमपूर्ण थियो । त्यही क्षेत्रमा अहिले नेपाली विद्यार्थीहरूले ज्यान गुमाउनु परेको छ । त्यसैले वैदेशिक रोजगारीले कीर्तिमानी रेकर्ड राखिरहेका बेला नेपाल सरकारले आफ्ना नागरिकको सुरक्षाबारे आवश्यक ध्यान दिएर निर्णय लिन आवश्यक छ । अवैधानिक रूपमा विदेश जाने क्रम रोक्न नै आवश्यक छ । तर तत्काललाई भने युद्धग्रस्त क्षेत्रमा फसेका नेपालीहरूको उद्धार गरी नेपाल ल्याउन सरकारले प्राथमिकतामा राख्नुपर्छ ।

# शान्ति तथा सद्भाव

हरेक धर्म, वर्ग र समुदायबीचमा आपसी मेलमिलाप, सद्भाव, एकता र प्रेम प्रस्फुटन गराउनुपर्ने आवश्यकता छ ।  
धार्मिक विवाद र द्वन्द्वका बेला सञ्चारकर्मी र सञ्चारमाध्यम भन् संवेदनशील र जिम्मेवार बन्नुपर्छ ।

शान्ति, सुरक्षा सबैको चासो र चिन्ताको विषय हो । शान्ति विना कुनै पनि विकास र सहज जीवनयापन सम्भव छैन । शान्ति नचाहने विरले होला न तर, पनि कुनै न कुनै बहाना वा स्वरूपमा समाजमा अशान्ति मच्चाउने प्रयास भइरहेकै हुन्छ । शान्ति, सुरक्षा कायम गर्ने प्रमुख दायित्व राज्यको नै हो । तथापि, उसको मात्र कर्तव्य भने कदापि होइन । सुरक्षा प्रदान गर्ने, सहज वातावरण बनाउने काम प्रत्यक्षरूपमा राज्यका संयन्त्रसँग सम्बन्धित छ भने शान्ति, सद्भाव आमनागरिक र तिनको भावनासँग जोडिएको छ ।

नागरिकको जीउधनको सुरक्षा गर्ने काम राज्यको नै भएपनि नागरिक पनि चुप लागेर बस्न भने मिल्दैन । पछिल्लो चरण समाज अनेकन नाममा विवादित र विभाजित बन्न खोजिरहेको छ । केही दिनदेखि नेपालगञ्ज अशान्त छ । स्थानीय प्रशासनले शान्ति, सुरक्षा र सद्भाव कायम गर्ने प्रयास जारी राखेको छ । सद्भाव कायमका लागि प्रमुख राजनीतिक दलदेखि नागरिक समाज पनि अग्रसर छन् ।

नेपालगञ्जको पछिल्लो घटनाक्रम उल्लेख गरेर घाउ कोट्याउन खोजिएको होइन तर, यस्ता घटना किन हुन्छन् ? यसबाट कसलाई के फाइदा हुन्छ ? हामीले विगतबाट के सिक्यौं ? के सिक्न जरुरी छ ? भन्ने कुरा चाहिँ उल्लेख गर्न आवश्यक छ । सामाजिक सञ्जालमा सार्वजनिक गरिएको व्यक्तित्व विचार र प्रतिक्रियाबाट सुरु विवाद हिंसात्मक ऋडपमा परिणत भएको देखिन्छ । दुई समूहबीचको ऋडपपछि अशान्त बनेको नेपालगञ्ज अब विस्तारै सामान्यीकरण हुँदैछ । असोज १६ गते ओमकार परिवार नेपालगञ्जको आह्वानमा प्रदर्शन गरियो । अर्को समूहबाट दुइ प्रहार भएपछि स्थिति ऋडपमा परिणत भएको बताइन्छ ।

त्यसअघि सोही दिन विहान ८ बजे स्थानीय प्रशासनकै अगुवाइमा सद्भाव 'प्यालीसमेत' प्रदर्शन गरिएको थियो । असोज ११ गते अर्थात् मोहम्मद डेको दिन नैरनापुरका एक हिन्दू युवाले अर्को समुदाय (मुस्लिम) लक्षित 'स्टाटस' लेखे । यसको प्रतिक्रियास्वरूप नेपालगञ्जका एक वडाध्यक्षले हिन्दू लक्षित 'स्टाटस' लेखेपछि विवाद बढ्न पुगेको प्रहरीको भनाइ छ । प्रहरीका अनुसार तिनै वडाध्यक्षको नेतृत्वमा असोज १४ गते नेपालगञ्जमा प्रदर्शन भयो । प्रशासन घेराउ गर्दै उग्रता प्रकट गरिएपछि हिन्दूहरू थप आक्रोशित भए ।

फलस्वरूप हिन्दूवादीले १६ गते बन्द आह्वान गरे तर बन्द नगर्ने आह्वानसहित प्रशासनले सर्वपक्षीय भेला डाकेर सद्भाव 'प्याली' निकाल्ने निर्णय गर्‍यो । यो निर्णयलाई हिन्दूहरूले पूर्णरूपमा स्वीकार्न सकेनन् । त्यही दिन ठूलो संख्याको उपस्थितिमा विरोध प्रदर्शन भयो । यसै क्रममा विपिचोक क्षेत्रमा एकापसमा ऋडप भयो । तोडफोड र धनमाल क्षति पनि भयो । थप तनाव बढ्दै भएपछि प्रशासनले निशेपज्ञा लगायो । तर, यी सबै घटनाक्रम किन भए ? कसको स्वार्थमा भए ? अर्को वास्तविकता खुलेको छैन ।

कसैले स्टाटस लेखेकै भरमा सडक प्रदर्शन हुनुले आफैमा हाम्रो समाजको सोच र बौद्धिकताको मापन गर्छ । कहिलेकाहीँ नेपालगञ्ज स-साना कुरामा पनि उताउलो र अराजक भइदिन्छ भन्ने कुराको यो गतिलो उदाहरण पनि हो । भारतसँग जोडिएको बहुधर्म/बहुभाषी बसोबास नेपालगञ्ज संवेदनशील सहर हो । नेपालगञ्जमा विभिन्न धर्मावलम्बीहरू बस्ने गर्दछन् । यहाँ हिन्दू, मुस्लिम, क्रिश्चियन, बौद्ध, सिख धर्म मान्ने व्यक्तिहरू छन् । बेला-बेला यहाँ जाति, समुदाय, धर्मका नाममा उच्छृंखल, अराजक र साम्प्रदायिक सद्भाव भड्काउने गतिविधि हुने गर्दछन् । नेपालगञ्जमा २०५३ र २०६३ सालमा पनि यस्तै अशान्ति भयो । यसपटक पनि हिंसात्मक बनाउन खोजिएको थियो । हिंसा



● शुक्ररूपि चौलागाईं



कसैको एकल पहलले मात्र शान्ति, सद्भाव सम्भव छैन । हामी स्वयम् आफ्ना लागिमात्र नभई समाजको सुरक्षा र विकासका लागि क्रियाशील र जिम्मेवार बन्नु पर्दछ । समाजमा हुने हरेक घटनाको प्रथम प्रत्यक्षदर्शी र भुक्तभोगी नागरिक नै हो । तसर्थ, नागरिकको भूमिका पनि कम अंजन हुँदैन । त्यसमाथि नागरिक अगुवाको भूमिका त फर्ने हुने गर्दछ । शान्ति सुरक्षाका लागि प्रहरीलाई जनताको सधैं साथ र सहयोग चाहिन्छ । प्रहरीलाई जनताले सही समयमा सही सूचना दिनसक्ये आधा घटना (हिंसा) कम हुने प्रहरीको विश्वास छ । प्रहरीले पनि जनतासँग सुमधुर सम्बन्ध राख्ने, सूचना आदानप्रदान गर्ने, जनतासँग समन्वय र सहकार्य गर्ने संस्कार बसाल्न जरुरी छ ।

हालैका दुई प्रदर्शनमा किशोरहरूको उल्लेख सहभागिता देखिनुलाई हामीले संवेदनशील रूपमा बुझ्नुपर्ने हुन्छ । उनीहरू साँच्चिकै विषयवस्तु बुझेर लागेका हुन् वा कसैको बहकाउमा लागेर आएका हुन् ? यसले के प्रस्ट्याउने भने अब युवा विद्यार्थीलाई लक्षित गरेर धार्मिक, आध्यात्मिक र सद्भाव शिक्षा दिन जरुरी छ । विद्यार्थीका संघ संगठन, युवा क्लब, युवाका विभिन्न संघ संगठनमा आवश्यकता अनुसार सद्भाव शिक्षा र संवाद संस्कृतिबारे शिक्षा दिनुपर्ने देखिन्छ । नेपालगञ्जमा विभिन्न धर्मावलम्बीका मानिस बस्ने गर्दछन् । उनीहरू हिन्दू, मुस्लिम, क्रिश्चियन, बौद्ध, सिख धर्मका अनुयायीहरू हुन् । यहाँ विभिन्न धर्मका धर्मगुरुहरू पनि छन् । तथापि उहाँहरूको भूमिका धर्मको दायरामा मात्र सीमित छैन । धर्मगुरुले शान्ति, सुरक्षा, सद्भाव कायममा अनेकन भूमिका र जिम्मेवारी निर्वाह गर्दै आएका छन् । धर्मगुरुहरू अन्तरधार्मिक तथा सामाजिक सद्भाव मञ्चमार्फत पनि शान्ति, सद्भाव कायममा क्रियाशील छन् ।

प्रत्येक धर्मको मूल धर्म मानव धर्म नै हो । तथापि कतिपय क्षेत्रमा धर्मकै नाममा युद्ध पनि हुने गर्दछन् । धर्म र समुदायका नाममा हुने र हुन सक्ने उच्छृंखल, अराजक र साम्प्रदायिक सद्भाव भड्काउनेहरू धर्मगुरु एकजुट हुनु यस क्षेत्रका लागि सुखद पक्ष हो । शान्ति, सद्भाव अभिवृद्धिमा उनीहरूको भूमिका प्रशंसनीय छ । प्रत्येक धर्मको मूल धर्म मानव धर्म नै हो । हरेक धर्म, वर्ग र समुदायबीचमा आपसी मेलमिलाप, सद्भाव, एकता र प्रेम प्रस्फुटन गराउनुपर्ने आवश्यकता पनि छ । समाजमा अनेक खाले भ्रम र अफवाह पनि फैलाइने गरिन्छ । धार्मिक विवाद र द्वन्द्वका बेला सञ्चारकर्मी र सञ्चारमाध्यम भन् संवेदनशील र जिम्मेवार बन्नुपर्छ । विगतको पाठ सिक्दै नेपालगञ्जवासी फेरि पनि शान्ति, सद्भाव र भाइचाराको वातावरण बनाउन सदैव जुटिरहने छन् । अन्तमा 'त्यही मानिस धार्मिक हो, जसले अर्का लागि त्याग गर्न सक्छ', भगवान गौतम बुद्धले भने भैं त्यही असल काम हो जसले धैर्यलाई शान्ति र फाइदा हुन्छ ।

जगत, धर्म हैदैन । उसले पुर्‍याउने भनेको क्षति, दुःख कष्ट नै हो भन्ने कुरा नेपालगञ्जवासीले नबुझेका हैनन् । तर पनि घटना पुनरावृत्ति हुनु दुःखदसँगै चिन्तनीय छ । तत्कालका लागि शान्ति सुरक्षाको स्थिति सुदृढ नै देखिए पनि एक्खालको त्रास भने यथावत् नै छ ।

### संवादको पहल

शान्ति सुरक्षा कायम गर्ने मुख्य जिम्मेवारी प्रहरी प्रशासनको नै हो । प्रमुख जिल्ला अधिकारीलगायत सुरक्षा प्रमुखको सम्भावित द्वन्द्वप्रतिको सचेतता, तयारी र सुफुल्लपूर्ण निर्णय र कार्यनीतिले नै यस्ता खाले विवाद, ऋडप र हिंसात्मक गतिविधि नियन्त्रण हुने हुन्छ । 'प्याली' प्रदर्शनलाई प्रहरी/प्रशासनले सुरक्षा सामान्यरूपमा बुझ्नुवाहेक थप हिंसा र क्षति हुनबाट भने जोगाएकै हो । शान्ति सुरक्षाका लागि आफ्नो सुरक्षा रणनीति र बलवृत्तले मात्र हैन, स्थानीय प्रशासनले नागरिक समाज र विभिन्न संघसंस्थाबाट पनि सल्लाह, सहयोग लिन आवश्यक छ । सुरक्षा बहाएर, निषेधाज्ञा लगाएरमात्र शान्ति सुरक्षा र सद्भाव कायम हुन्छ भन्ने पक्षमा सुरक्षा अधिकारी पनि छैनन् । पछिल्लो चरण स्थानीय प्रशासनले शान्ति, सद्भावका लागि समाजका विविध व्यक्तित्वसँग संवाद, परामर्श र सहकार्यलाई बहाएको छ ।

### सामाजिक सञ्जाल



- कृष्ण मिश्र

कोशीमा मञ्चन एमाले र कांग्रेसको नाझो नाचले दलहरू लज्जित हुनपर्ने । यो अरु प्रदेशको पनि परिदृश्य हो । प्रदेश संरचनाले नागरिकको जीवनमा के परिवर्तन ल्यायो, ल्याउँछ र जनतासँग कसरी जोडिन्छ, जवाफ कसैसँग छैन । गणतन्त्रको लागि खतरा देखिएको छ । संविधान संशोधन गरौं, औचित्यपूर्ण प्रदेश संरचना खारेज गरौं ।



- रामेश कोइराला

म यो देशका सार्वजनिक संस्था विघ्ननुमा नेता र राजनीतिक दलमात्र दोषी देखिन्छ, बरु हाम्रा पदलोलुप हाकिमहरू भन्नु बढी दोषी ठान्छु । म भए चाहिँ कुनै एउटा सरकारबाट राजनीतिक नियुक्ति पाएको भए सरकार परिवर्तनसँगै खुरेक राजिनामा बुझाउँथे र नयाँ सरकारले यथावत राखे बल्ल पदमा बसिरहन्थे ।



- हरि रोका

इजरायल-प्यालेस्टाइन युद्धमा परराष्ट्र मन्त्रालयमार्फत प्यालेस्टाइनलाई आतंककारीको विल्ला लगाएर सरकारको विज्ञप्ती जारी भयो । जसले प्रम दाहालको धारणा बुझियो । संसदमा रहेका प्रमुख प्रतिपक्ष एमालेलगायत अन्य वाम, कांग्रेस, स्वतन्त्रको धारणा के हो ? सरकारी विज्ञप्तीलाई सदर हो वा भिन्न ?



- बाबुलाल भण्डारी

जनता आज कसरी बाँचेका छन्, चिन्ता गर्न छोडिदिनोस् ! त्यो पढैन ! बरु आजनोस् एकलट पूर्व राष्ट्रपतिहरूले खाना खान पाउनु भएहोला कि भएन होला ? विचाराहरूको कसरी गुजारा होला ? सामूहिक र सशक्त चिन्ता दर्ज गरौं । सबैले एकैस्वर र एकैलयमा सहानुभूति पोखौं !

## कृषि र रोजगारी

जबसम्म कृषि व्यवसायलाई स्थायित्व र दिगोपना दिने आधारहरू सिर्जना गरिँदैन तबसम्म कृषि व्यवसाय फस्टाउँदैन र स्थायी रोजगारी पनि सिर्जना हुँदैन । किनेमने कृषिमा लगाजी गरिएको अनुदानको निकै दुरुपयोग भइरहेको छ । केहीले व्यवसाय गरे जस्तो गर्छे, अनुदान कार्यक्रम सकिँपछि व्यवसाय छोडेर विदेशिने प्रचलन अधिक देखिन्छ । जसको निकास खोजिनु अनिवार्य छ ।

- मुख्य कारणहरू निम्न देखिन्छन् ।
- सिचाईको अभाव ।
- समयमा पर्याप्त मलखाद नपाउनु ।
- बजार व्यवस्थापन राम्रो नहुनु (कृषक र उपभोक्ताबीचको मूल्य अन्तर दोब्बरभन्दा बढी हुनु साथै, कृषिउपज उत्पादन नभएको होइन कि उत्पादित वस्तुको बजारीकरण हुन नसक्नु) ।
- भारतीय वस्तुले गर्दा नेपाली कृषकको उत्पादनले उचित बजार मूल्य नपाउनु ।
- कृषि ऋण भने जति कृषकको पहुँचमा नपुग्नु ।
- कृषि व्यवसायमा दिगोपना नआउनु ।

कृषि व्यवसायमा दिगोपना ल्याउन के गर्ने ?

- बाढे महिना सिचाई हुने क्षेत्र विस्तार गर्नुपर्ने
- खोला, खोल्सा, ताल, तलैया मा इयाम बनाएर

- सिचाई र माछापालन सम्भव भएसम्म टर्वाइनबाट विजुली निकाल्ने साथसाथै पहाडी क्षेत्रमा लिफ्ट सिचाईको विस्तार गरेर रोजगारी एवम् आयआर्जनमा टेवा पुर्‍याउन सकिन्छ ।
- उत्पादित कृषि उपजको बजार व्यवस्थापन गर्ने (दुबानी, अनुदान र प्रोत्साहन अनुदानसाथसाथै संकलन केन्द्रको विस्तार एव व्यवस्थापन गर्ने) । दाडको घोरारीमा प्रादेशिक कृषि उपज बजार केन्द्र स्थापन गर्ने, जसले दाडलगायत छिमेकी जिल्लाको उत्पादित कृषि उपजहरूको देशभित्र र बाहिरको बजार व्यवस्थापन गर्नको निमित्त उचित भूमिका खेल्नेछ ।
- कृषि उपजको उपयोगमा आउने किसिमका साना-साना उद्योग खोल्ने जस्तै: टमाटरको सस, मूलाको सिन्की, अचार, आँपको अम्लु तथा अचार बनाउने साथै, विक्री नभएको

मह प्रशोधन गरेर बाइन जस्ता पेय पदार्थ बनाउने । स्थानीय उत्पादनलाई ध्यान दिएर उद्योग खोल्न अत्यन्तै जरुरी देखिन्छ । जसले कृषिमा रोजगारी र दिगोपना ल्याउन सक्छ । जबसम्म कृषि व्यवसायलाई स्थायित्व र दिगोपना दिने आधारहरू सिर्जना गरिँदैन तबसम्म कृषि व्यवसाय फस्टाउँदैन र स्थायी रोजगार पनि सिर्जना हुँदैन । किनेमने कृषिमा लगानी गरिएको अनुदानको निकै दुरुपयोग भइरहेको छ । केहीले व्यवसाय गरे जस्तो गर्ने, अनुदान कार्यक्रम सकिँपछि व्यवसाय छोडेर विदेशिने प्रचलन अधिक देखिन्छ । कृषिमा केही गर्नुपर्छ भन्ने र गरिरहेको संघ/संस्था कार्यालयहरूलाई यो ठूलो चुनौति रहेको देखिन्छ ।

अन्तमा, रोजगारी दिने नाममा जथाभावी बजेट वितरण नगरौं । स्थायित्व र रोजगारी दिने व्यवसाय पहिचान गरौं । जसको लागि विशेष नीतिगत व्यवस्थाको पनि व्यवस्था गरौं । राज्यले गर्ने लगानी खेर नजाने र दिगोपना हुनेगरी खाका बनाऔं । जबसम्म कृषि क्षेत्रलाई रोजगारी सिर्जना गर्ने उद्योगको रूपमा विकास गर्न सकिँदैन तबसम्म हामी पछाडि हुनेछौं । त्यसकारण कृषिलाई अब व्यवसायिक कोणबाट हेरिनुपर्छ । राज्यका कार्यक्रम पनि सोही कोणबाट अगाडि बढ्नुपर्छ ।  
(लामिछाने, कृषि अर्थ विज्ञ हुन्)।

### तपाईंको राशिफल

- मेघ : पुराना कार्य सम्पन्न हुनेछन् । जग्गासम्बन्धी कार्यमा लाभ मिल्नेछ ।
- वृष : सबै कार्यमा धैर्य राख्नुहोला । स्वास्थ्य कमजोर हुनेछ ।
- मिथुन : वाहिरी सहयोगमा कमी आउनेछ । भाग्यमा वृद्धि हुनेछ ।
- कर्कट : कुनै पनि कार्यमा हतार नगर्नुहोला । व्यावसायिक यात्रा सफल हुनेछ ।
- सिंह : नयाँ सम्पर्क बन्नेछ । शुभ समाचार प्राप्त हुनेछ ।
- कन्या : व्यापारिक कार्यहरूमा प्रगति र प्रभाव बढ्नेछ ।
- तुला : यात्रा सफल हुनेछ । आनन्दमा वृद्धि हुनेछ ।
- वृश्चिक : अनावश्यक जिम्मेवारी लिनु हुँदैन । कार्यहरूमा वृद्धि हुनेछ ।
- धनु : धैर्यमा वृद्धि र दैनिक सबै कार्यमा सफलता प्राप्त हुनेछ ।
- मकर : भवन निर्माणमा खर्चको योग छ । सन्तुलित आहार लिनु राम्रो हुनेछ ।
- कुम्भ : महत्वपूर्ण भेटघाट सफल हुनेछ । स्वास्थ्य लाभको योग छ ।
- मीन : पैतृक सम्पत्ति प्राप्तिको योग छ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।



आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)  
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।  
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,  
फोन : ९८४९५९२५२,  
इमेल : dhruswamig@gmail.com



### बसबरीयाका कर्मचारीले गरे 'पेन डायन', अत्यावश्यकबाहेकका सेवा ठप्प



लक्ष्मण यादव/मध्याह्न  
सर्लाही, ९ असेज

सर्लाहीको बसबरीया गाउँपालिकाका कार्यरत कर्मचारीहरू काम गर्न छोडेर आन्दोलनमा उत्रिएका छन्। स्थानीय तह कर्मचारी संघर्ष समिति बसबरीयाले एक प्रेस विज्ञापित जारी गर्दै अत्यावश्यक सेवाबाहेकका सबै सेवा बन्द गरेर अनिश्चितकालीन पेन डायन गरिएको जनाएको छ।

मन्त्रिपरिषदको बैठकबाट सधिय निजामती सेवा विधेयक २०८० संसदा पेश गर्ने निर्णय भएको र उक्त विधेयक स्थानीय तहका कर्मचारीको सेवा सुविधा र सुरक्षाका विषयमा अस्पष्टता भएको भन्दै कर्मचारीहरू आन्दोलनमा उत्रिएका हुन्। स्थानीय तहका कर्मचारीहरूको सुरक्षासम्बन्धी एकीकृत निजामती ऐन जारी गर्न उनीहरूले माग गरेका छन्।

सधिय निजामती सेवा ऐनमा स्थानीय तहका कर्मचारीका मागहरू समावेश गरी सो ऐनको सट्टा एकीकृत निजामती सेवा ऐन जारी गरिनुपर्ने, स्थानीय तहका

### पर्सामा ४४५ जनाको आँखा परीक्षण गर्दा १५८ जनामा मोतियाबिन्दु



पर्सामा - पर्सामा संखुवापसौनी गाउँपालिकाको वडा नं २ श्रीपुरमा ४४५ जनाको आँखा परीक्षण गर्दा १५८ जनामा मोतियाबिन्दुको समस्या देखिएको छ। नेपाल नेत्रज्योति संघ आर.एम केडिया आँखा अस्पतालको प्राविधिक र छिमेक लघुवित्त संस्था सहयोगमा संखुवापसौनी गाउँपालिकाको वडा नं २ श्रीपुरमा शनिबार एकदिने निःशुल्क आँखा जाँच तथा शल्यक्रिया शिविर आयोजना गरिएको थियो।

सहायका देशभरि वार्षिक हजारौं निःशुल्क आँखा शिविर सञ्चालन गर्दै आइरहेको छ। छिमेक लघुवित्तले सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत नेत्रज्योतिलाई शिविर सञ्चालनका लागि आर्थिक सहयोग प्रदान गरेको हो। संघले हाल देशभरमा २७ वटा आँखा अस्पताल, १५० वटा आँखा लिभटेडको आर्थिक सहयोगमा संखुवापसौनी गाउँपालिकाको वडा नं २ श्रीपुरमा शनिबार एकदिने निःशुल्क आँखा जाँच तथा शल्यक्रिया शिविर आयोजना गरिएको थियो।

मोतियाबिन्दु देखिएका सबै विरामीहरूको नेपाल नेत्रज्योति संघ आर.एम केडिया आँखा अस्पतालमा निःशुल्क शल्यक्रिया गरिने छ। आर्थिक अभाव र पहुँचको अभावमा कोही पनि नागरिक आँखा उपचार सेवाबाट वञ्चित नहुन भन्ने उद्देश्यले नेत्रज्योति संघले विभिन्न स्वदेशी तथा दातृ निकायहरूसंगको

सहायतादेखि हालसम्म संघले आफ्ना अस्पताल, उपचार केन्द्र तथा विभिन्न वाट्य कार्यक्रमहरूमाफत नेपाली नागरिक तथा अन्य विभिन्न देशका नागरिक गरी कूल ४ करोड २ लाख ८६ हजार ५ जना आँखाका विरामीहरूलाई आँखा उपचार सेवा र ४८ लाख ६७ हजार ७७४ जनाको आँखाको शल्यक्रिया गरिसकेको छ।

### गरुडा नगरपालिकाको प्रमुख सागर संगम ठाकुर/मध्याह्न रौतहटका गरुडा नगरपालिकाको प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतमा इन्जिनियर मुस्ताक आलम आफैका छन्।

आइतबार गरुडा नगरपालिका नगर प्रमुख कन्यामणि प्रसाद जयसवालले एक कार्यक्रमका बीच प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत इन्जिनियर आलमलाई हाजिर गराए। नगर प्रमुख जयसवालले आफ्नो उपस्थितिमा कार्यालय प्रमुखको रूपमा आलमलाई हाजिर गराउदै स्वागत गरेका थिए। प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको रूपमा आलम आफैसँगै अब पालिकाभित्र रोकिएका विकास निर्माणका कार्यहरूले गति बिना नगर प्रमुख जयसवालले विश्वास व्यक्त गरे। यसअघि कार्यालय प्रमुखको रूपमा निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पबित्र कुमार भन्ना रहेका थिए।

प्रशासकीय अधिकृतमा आलम आफ्नो उपस्थितिमा कार्यालय प्रमुखको रूपमा आलमलाई हाजिर गराउदै स्वागत गरेका थिए। प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको रूपमा आलम आफैसँगै अब पालिकाभित्र रोकिएका विकास निर्माणका कार्यहरूले गति बिना नगर प्रमुख जयसवालले विश्वास व्यक्त गरे। यसअघि कार्यालय प्रमुखको रूपमा निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पबित्र कुमार भन्ना रहेका थिए।

### निक्षेप उपर हकदाती गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

मधेश प्रदेश, सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर नगरपालिका वडा नं ०४ निवासी आईत लाल गिरीको छोरी विष्णु बहादुर जोगीको पत्नी नर माया जोगीको नामबाट यस सायित्ता डेभलपमेन्ट बैंक लि.को शाखा कार्यालय बयलबासमा खाता खोली कारोबार गर्दै आउनु भएकोमा उक्त खाताका संचालक नर माया जोगीको मिति २०७९-०७-२९ मा निधन भएको र उक्त खाता खोल्दाको बखत निजले इच्छाएको व्यक्ति कोही पनि नराख्नु भएकोले हाल निजको छोरा कुल्लुी वीर जोगीबाट यस बैंक सम्म मृत्यु दस्ताको प्रमाणपत्र तथा आवश्यक कागजात सहित उक्त खातामा रहेको रकम पाउँदा पनि निवेदन दिनु भएकोले बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १११ (२) को प्रयोजनार्थ अन्य कुनै व्यक्तिको हकदाती भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (तीस) दिन भित्र स-प्रमाण दावी गर्न आउनुहुनेछ। अन्यथा निवेदकको माग बमोजिम खाताको रकम धुक्तानी गरिने व्यहोरा सूचित गरिन्छ।

सायित्ता डेभलपमेन्ट बैंक लि.  
Shangri-la Development Bank Ltd.  
क्याम्पस विकास प्रकल्प  
नेपाल विकास बैंक लि.को सहायक संस्था  
केन्द्रीय कार्यालय : बालुवाटार, काठमाडौं, फोन : ०१-४४२१६९१/६९२/६९३  
www.shangrilabank.com

#### MALAYSIA मा रोजगार

कम्पनी: HOUNG TA SDN BHD  
शहर: JOHOR

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	23	0	RM १२,३००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	8	320	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अल मून ओमरसिज प्रा. लि.

बसुन्धरा-०५, धापासी, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४४२६७९८, ०१-४४२६७९८

#### GYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ELEPHTHERIA MOUSTAKA PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY. LICENSE NO. 333  
शहर: Cyprus, Limassol

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	8	320	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	8	320	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### Alliance Human Resources Pvt. Ltd.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4478850/4491791/4462344 | Fax: 01-4462344  
Email: info@alliancenepal.com, cv@alliancenepal.com | www.alliancenepal.com  
Mobile: 9801086091 / 9801086092 / 9801086823 / 9801084050

#### CYPRUS मा रोजगार

कम्पनी: LOIZOS PETROU PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY OPERATING LICENSE, SHहर: NICOSIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	20	314	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मिति १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	20	314	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### CROWN OVERSEAS CONSULTANCY PVT. LTD.

Chhetra Bikram Marga, Kathmandu  
Ph.: 01-4002596, 4002680/651 | Email: pradhancrown@gmail.com

#### SAUDI मा रोजगार

कम्पनी: HASHEM CORNER RESTURANT'S COMPANY  
शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Kitchen Labour	2	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	General Clean Worker	1	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### C.S.T. SEASON SERVICE PVT. LTD.

Balkumari-08, Lalitpur, Nepal | Tel: 01-5186410, 5186420. Pbt: 9828106817  
E-mail: cstgroup912@gmail.com | Website: www.cstmanpower.com

#### कुवेतामा रोजगार

कम्पनी: PARKWASH FOR CAR POLISHING AND PROTECTION CO WLL  
शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaners (Indoor)	106	0	90	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	३ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaners (Indoor)	106	0	90	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	३ वर्ष

#### Destiny H.R.Group Pvt. Ltd.

Pinglasthan, Gausaha-9, Kathmandu. Tel No: 5913085/5914085  
Email: admdestinyhr@gmail.com/Website: www.destinyhrgroup.com.np

#### कतारमा रोजगार

कम्पनी: MANFORCE TRADING & CONTRACTING CO WLL  
शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Worker	59	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Worker	59	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Building Worker	59	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### डायना ओमरसिज प्रा. लि.

बाल कुमारी, ललितपुर, नेपाल  
फोन नं: ०१-५५८६३८६/५५८६३८७/५५८६३८८/५५८६३८९

#### कतारमा रोजगार

कम्पनी: ALMANA GROUP W.L.L.  
शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Driver	50	0	1600	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Driver	50	0	1600	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### Dynamic Sales & Services (P) Ltd.

Post Box No. 2012, Tokha 7 Basundhara Chauki, Kathmandu, Nepal  
Phone: 00977-1-4356414, 4356831, 4356625  
E-mail: info@dsnepal.com, Website: www.dsnepal.com

#### साउदीमा रोजगार

कम्पनी: ABDUL HAKIM MOHAMMED AL-ADEEB AND PARTNERS COMPANY  
शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Workshop Worker	8	0	1200	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Workshop Worker	8	0	1200	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### AASHIN OVERSEAS PVT. LTD.

Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel.: 01-5902036, 5902037

#### साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MAGIC HAND GENERAL CONTRACTING EST.  
शहर: SAUDI ARABIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Construction Worker	10	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### युईमा रोजगार

कम्पनी: EUROPLUS STAR GENERAL TRADING LLC  
शहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	20	20	1300	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	20	20	1300	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### एडमेन्वर ह्युमन रिर्सोस प्रा. लि.

ठेगाना: सितामाईला, काठमाडौं, नेपाल | फोन नं: ०१-५३२२५४०  
शाखा कार्यालय: सजनाचोक, पोखरा | सम्पर्क: ०६१-५७५९६३, ६२२५९३८०९

#### कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ARIZON TRADING AND CONTRACTING WLL  
शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Administrative Supervisor	1	0	2500	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Administrative Supervisor	1	0	2500	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### कम्पनी: LA FOR CAR WASHING

शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	1	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### कम्पनी: GREEN GRASS CLEANING AND HOSPITALITY

शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	General Clean Worker	1	0	1000	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### कम्पनी: AFAQ AL ALAM TRADING. CONT. & CLEANING W.L.L.

शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Supervisor	1	0	2500	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १६०८ असेज २३ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान वरिष्ठता	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	जाति	पुस्ता सुविधा	बस्ने करार
1.	Supervisor	1	0	2500	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

#### अल सिलदल फर रिजुटमेन्ट प्रा. लि.

बसुन्धरा-३, काठमाडौं फोन नं: ०१४३७५१६७  
Mob: 9844065129, 9851129355 Email: misnepal09@gmail.com

#### साउदीमा वैदेशिक रोजगार अवसर

कम्पनी: WINTER AND NIGHT ESTABLISHMENT TO PROVIDE DRINKS FACTORY  
शहर: Jeddah

<



‘करमुक्त होइन भ्रष्टाचारमुक्त नगर बनाउ’



प्रेमचन्द्र झा / मध्यान्ह

अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगकी आयुक्त सुमित्रा आमात्यले स्थानीय सरकारलाई करमुक्त नभइ भ्रष्टाचारमुक्त बनाउन आग्रह गरेकी छन्।

भएर काम गर्न जरुरी रहेको बताए। दलीय भावनालाई त्याग गरेर बिना पूर्वाग्रही हिसाबले शिक्षक सरुवा बढावको काम गरी कुनै विवाद नहुने उनले दावी गरे। मिश्रले जनताको सेवामा पहुँच पुगेन भने विचौलियाले अवसर पाउने बताए।

परौं हा नगरपालिकाका नगरप्रमुख शोभ बकिलले स्थानीय सरकार जनताको साथमा रहेको बताए।

कर्मचारी प्रसाद जयसवालले आफूले ४ हजार पेजको सूचना दिँदा पनि आफूलाई दुःख दिने नियतले सूचना माने गरेको आरोप लागेको बताए।

गौर नगरपालिकाका नगर प्रमुख शम्भु साहले स्वीकृत कार्यक्रमाको डीपीआर बनाउँदा त्यसमा अनियमितताको नजरले हेर्न नहुने बताए।

बुन्दान नगरपालिकाका नगर प्रमुख विनोद पटेलले रौतहटका पत्रकार र स्थानीय प्रशासन निष्पक्ष नरहेको भन्दै गम्भीर आरोप लाग्ने गरेको बताए।

दुर्गा भगवती गाउँपालिका अध्यक्ष अर्धराज शम्भु सिंहले सरस्वती माध्यमिक विद्यालय भ्रष्टाचारको खड्का बनेकोमा समन्वय सहकार्यमा आफूले कुनै कर्मचारीको हुन नदिएको बताए।

जिल्लामा सञ्चालनमा रहेका क्रसर उद्योगको अनुगमन छिट्टै थालनी गर्ने प्रतिवद्धता समेत उनले व्यक्त गरे।

रौतहटका प्रमुख जिल्ला अधिकारी धर्मेश कुमार मिश्रले स्थानीय सरकार प्रमुखसँग शिक्षा क्षेत्रमा राजनीति भन्दा पनि निष्पक्ष

Table for Katarma Recruitment (Katarma Rोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० कार्तिक ३ गते (20 October 2023) मा हुनेछ।

Gulf Manpower Services Pvt. Ltd. Hattigauda, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4374395, 4379332, 4379333.

Table for Katarma Recruitment (Katarma Rोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० असोज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

Diamond Star Overseas Pvt. Ltd. Lic. No. 1353074078. Buddhanagar-10, Kathmandu, Nepal.

Table for Qatar Recruitment (QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० असोज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

Evergreen Employment Pvt. Ltd. जति.ओ. बक्स नं. ८८३३, एन.सि. रोड, काठमाडौं, नेपाल।

Table for Kuwait Recruitment (कुवेतमा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० असोज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

BAIBHAV OVERSEAS PVT. LTD. आलोकनगर, तिम्किने (मि.एस्. निकेतन स्कुलको छेउमा), काठमाडौं।

Table for Saudi Entertainment Center Recruitment (साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० असोज १६ गते (16 September 2023) मा हुनेछ।

Triveni Overseas Pvt. Ltd. पो.ब.नं. २३४८८, रिङ्गरोड बसुंधारा-३, काठमाडौं।

Table for Saudi Food Trading Company Recruitment (SAUDI मा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १००० असोज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

SOUNDLINES RECRUITMENT PVT. LTD. पो.ब.नं. ९८८०८, ताप्लेजुल-१४, महालक्ष्मीस्थान चोक।

सानिमा बैंक लिमिटेड, शाखा कार्यालय खाँदबारीका ऋणीहरू तथा व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूलाई सम्पूर्ण कर्जा चुक्ता भूक्तान गर्ने बारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

तपसिलाका ऋणीहरू यस बैंकबाट लिएको कर्जाको बैकसँग गरेको सम्झौता बमोजिम बैकलाई समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने सौवा, ब्याज, किस्ता, हर्जाना ब्याज लगायत अन्य बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण दै दस्तुर आदि रकम नतिरी, नबुझाई बाँकी राखेको बैकबाट बारम्बार मौखिक तथा लिखित तरताकेता गर्दा समेत नबुझाई कर्जा सम्बन्धि शर्त बन्देजहरू उल्लङ्घन गरेको हुँदा सम्पूर्ण बाँकी कर्जा चुक्ता भूक्तान गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 2 columns: क्र.स. (Serial No.) and ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

Table with 2 columns: क्र.स. (Serial No.) and ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

Table with 2 columns: क्र.स. (Serial No.) and ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

Table with 2 columns: क्र.स. (Serial No.) and ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

Table with 2 columns: क्र.स. (Serial No.) and ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

सानिमा बैंक लिमिटेड, शाखा कार्यालय खाँदबारीका ऋणीहरूको नाम, थर र ठेगाना (Name, Thar, and Address).

Table for Mauritius Recruitment (Mauritius मा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

Table for Mauritius Recruitment (Mauritius मा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

Table for Mauritius Recruitment (Mauritius मा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

Table for Mauritius Recruitment (Mauritius मा रोजगार) with columns for position, gender, age, and salary.

Blue Ocean Omsisj Pvt. Ltd. पि.ओ.बक्स: १५७१२, केपिसी १०५, गौगुङ-५, सामासुसी, काठमाडौं, नेपाल।

Table for Saudi Entertainment Center Recruitment (साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर) with columns for position, gender, age, and salary.

Believe Overseas Pvt. Ltd. Maharajgunj, Chakrapathe, Sallagari, Kathmandu, Tel No: 01-4378500, 4378501.

Table for Sohyang Overseas Pvt. Ltd. Recruitment (सोसियल इम्प्लाइमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि.) with columns for position, gender, age, and salary.

Sohyang Overseas Pvt. Ltd. धुम्बाराही, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४५२७५०४२.



# अफगानिस्तानमा भूकम्पमा परी दुई हजार बढीको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- अफगानिस्तानको हेरात प्रान्तमा शनिवार गएको शक्तिशाली भूकम्पमा परी मृत्यु हुनेको संख्या दुई हजारभन्दा बढी पुगेको प्रांतीय प्रशासनले जनाएको छ। भूकम्पमा परी घाइते हुनेको संख्या नौ हजार पुगेको हरीले जनाएको छ।

अफगानिस्तानको पश्चिमी भूभागमा शनिवार बिहान ६.३ म्याग्निच्युडको भूकम्प गएको सयुक्त राज्य भूसर्पण केन्द्रले जनाएको छ। सर्वेक्षण अनुसार हेरात शहरबाट ४० किलोमिटर उत्तर पश्चिममा केन्द्र बनाएर गएको भूकम्पजड ५.५, ४.७ र ६.२ म्याग्निच्युडका तीन वटा ठूला पराकम्प गएका थिए।

दुर्भाग्यवश, हाताहतको संख्या व्यावहारिकरूपमा धेरै देखिएको छ, सरकारी आइतवार भने, 'मृत्यु हुनेको संख्या दुई हजारभन्दा बढी छ। उद्धारको धेरै प्रयासहरू भइरहेका छन्। आइतवार प्राप्त आँकडा ले हाताहत हुनेको संख्या यो भन्दा निकै धेरै पुग्ने अनुमान गरिएको छ।'

जिन्दा जान जिल्लाको सर्वाँल्यण्ड गाउँमा शनिवार रात परेपछि एएफपीका एक सञ्चालकले भूकम्पको केन्द्रबिन्दु नजिकै दर्जनौं घरहरू भत्किएको पुष्टि गरेका छन्। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) अनुसार हेरात प्रान्तका कम्तीमा १२ गाउँका ६०० भन्दा बढी घर पूर्ण वा आंशिकरूपमा क्षतिग्रस्त भएका छन्। त्यसैसाथ स्थानीय ४२ वर्षीय बशीर अहमदले भूकम्पको पहिलो भेटकासाथै सबै घर भत्किएका र घरभित्र रहेकाहरू पुर्णका थिए। उनले भने, 'अर्को धेरै हामीले कुनै खबर नसुनेका परिवारहरू छन्।' स्थानीय नेक मोहम्मदले एएफपीसँगको कुराकानीमा

स्थानीय समयअनुसार बिहान ११:०० बजे पहिलो भूकम्प आउँदा आफू काममा रहेको तर भूकम्पजडि हतारहतार घर फर्किएका थिए। केही पनि बाँचेको देखेको बताए। 'सबै कुरा भूकम्पबाट ढलेका घरका भग्नावशेषमा पुगिएका थिए,' उनले भने।

शनिवार स्थानीय र घटनास्थल वरपर उपलब्ध सुरक्षाकर्मीको सहयोगमा करिब ३० जनाको शव निकालिएको थियो। भूकम्पबाट सयौंको संख्या अन्तुसार हेरात शहरबाट ४० किलोमिटर उत्तर पश्चिममा केन्द्र बनाएर गएको भूकम्पजड ५.५, ४.७ र ६.२ म्याग्निच्युडका तीन वटा ठूला पराकम्प गएका थिए।

दुर्भाग्यवश, हाताहतको संख्या व्यावहारिकरूपमा धेरै देखिएको छ, सरकारी आइतवार भने, 'मृत्यु हुनेको संख्या दुई हजारभन्दा बढी छ। उद्धारको धेरै प्रयासहरू भइरहेका छन्। आइतवार प्राप्त आँकडा ले हाताहत हुनेको संख्या यो भन्दा निकै धेरै पुग्ने अनुमान गरिएको छ।'

जिन्दा जान जिल्लाको सर्वाँल्यण्ड गाउँमा शनिवार रात परेपछि एएफपीका एक सञ्चालकले भूकम्पको केन्द्रबिन्दु नजिकै दर्जनौं घरहरू भत्किएको पुष्टि गरेका छन्। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) अनुसार हेरात प्रान्तका कम्तीमा १२ गाउँका ६०० भन्दा बढी घर पूर्ण वा आंशिकरूपमा क्षतिग्रस्त भएका छन्। त्यसैसाथ स्थानीय ४२ वर्षीय बशीर अहमदले भूकम्पको पहिलो भेटकासाथै सबै घर भत्किएका र घरभित्र रहेकाहरू पुर्णका थिए। उनले भने, 'अर्को धेरै हामीले कुनै खबर नसुनेका परिवारहरू छन्।' स्थानीय नेक मोहम्मदले एएफपीसँगको कुराकानीमा

## इजरायल-गाजा आक्रमणमा सयौंको मृत्यु

काठमाडौं/एजेन्सी-इजरायली प्रधानमन्त्री बेन्जामिन नेतन्याहले प्यालेस्टिनी लडाकू समूह हमासले एकासी इजरायलमाथि गरेको आक्रमणमा दुवै पक्षका सयौं व्यक्तिको मृत्यु भएपछि 'लामो र कठिन' युद्ध हुने चेतावनी दिएका छन्।

दशको यताको सबै भन्दा रक्तपातपूर्ण द्वन्द्वमा हमासले शनिवार व्यापक स्थल, हवाई र समुद्री आक्रमण गरेकाे थियो। इजरायली सेनाका अनुसार हमासको आक्रमणमा २०० भन्दा बढी इजरायलीको मृत्यु भएको र एक हजारभन्दा बढी घाइते भएको बताएको थियो। हमासले सैनिक र सर्वसाधारणलाई बन्धक बनाएको पनि इजरायली सेनाले बताएको छ।

यसै बीच, गाजाका अधिकारीहरूले तटीय इलाकामा इजरायलले गरेको प्रत्याक्रमणका कारण कम्तीमा २५६ प्यालेस्टिनीको मृत्यु भएको र करिब एक हजार ७८८ जना घाइते भएको बताएका छन्।

लेबाननको शक्तिशाली इरान समर्थित 'हिजबुल्लाह मुभमेन्ट'ले हमासले इजरायलविरुद्ध गरेको कारवाहीप्रति 'ऐक्यबद्धता जनाउन' विनादित सीमा क्षेत्रमा इजरायली चौकीमा 'ठूलो सङ्ख्यामा तोपका गोला र निर्देशित क्षेप्यास्त्र' प्रहार गरेको जनाएको छ।

इजरायली सेनाले यसअघि दक्षिणी लेबाननमा आक्रमणकारीको पहिचान नै नगरी गोली चलाएको बताएको थियो।

### कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२२

टाइम्स पब्लिकिङ एण्ड हेल्थ केअर सेक्टर प्रा. लि. को मिति २०७९/०२/०९ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु न्योत्रो पनि कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकारणै यमन शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **जीवन्दीय हेल्थ केअर सेक्टर प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं.: २३४३७७) साथै साविक ठेगाना परिवर्तन गरी **रीतामार्ग मा.पा.-०९, उदयपुर** कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०२/०९ गते श्री कम्पनी रजिस्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

### भर्ना सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति २०८०/०६/२२

शैक्षिक स्तर २०८०/०८/१ प्रविणता प्रमाण पत्र तह सामान्य चिकित्सा -५, डिप्लोमा इन फार्मेसी -४, मेडिकल ल्याब टेक्नोलोजी-१२, फिजीयोथेरापी -२२, कार्यक्रममा भर्नाको लागि सिट रिक्त रहेकोले वैकल्पिक वा पास लिप्ट मा रहेका साथै अन्य प्रदेशका विद्यार्थीहरूले समेत सूचना प्रकाशित भएको २ दिन भित्र क्याम्पस प्रशासनमा निवेदन दिन सम्बन्धित सबैलाई सूचित गरिन्छ।

सम्पर्क विनायक कलेज अफ हेल्थ साइन्स  
वीरसुन्दरी, गौतमा समूहमा।  
सम्पर्क नं.- ०१-४२६४४०९

### कुवेता रोजगारको अवसर

कम्पनी: AATMADHA DELIVERY SERVICE  
शहर: Kuwait, AHMADI GOVERNORATE

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात
1.	Light Driver	14	0	140	६०,९२२	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैन्यावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असेज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

### साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी: RED PANDA EMPLOYMENT PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY  
शहर: LIMASSOL

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात
1.	Agriculture Worker	0	2	455	६३,८५५	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैन्यावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असेज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

### KALINCHOK H. R. PVT. LTD.

G.P.O. Box: 12447, Tokha-10, Samakhushi, Kathmandu, Nepal  
Tel: 014980649, 9801081748, 980179844, 9851093878, 9851136852, Email: info@kalinchokhr.com.np

### ओमानमा रोजगार

कम्पनी: BOMAR SERVICES AND CONSTRUCTION  
शहर: Oman, Salalah

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात
1.	Wiring Electrician	1	0	120	८१,५५२	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैन्यावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असेज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

### कास्की ओभरसिज प्रा. लि.

सि. नं. १०९०२३०२३  
Mobile: 9841540530 | 9842937392 | 9843524241

### ROMANIA मा रोजगार

कम्पनी: WISE FACILITY MANAGEMENT SRL  
शहर: Romania

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात
1.	Carpenter	20	0	600	७५,७४०	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	क. लि. अनुसर	६ घण्टा	६ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैन्यावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० असेज १६ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

### फ्युचर इम्प्लोईमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

काठमाडौं: ९८५३७३२, ९८५३७३३, ९८५३७३४, ९८५३७३५, ९८५३७३६, ९८५३७३७, ९८५३७३८, ९८५३७३९, ९८५३७४०, ९८५३७४१, ९८५३७४२, ९८५३७४३, ९८५३७४४, ९८५३७४५, ९८५३७४६, ९८५३७४७, ९८५३७४८, ९८५३७४९, ९८५३७५०, ९८५३७५१, ९८५३७५२, ९८५३७५३, ९८५३७५४, ९८५३७५५, ९८५३७५६, ९८५३७५७, ९८५३७५८, ९८५३७५९, ९८५३७६०, ९८५३७६१, ९८५३७६२, ९८५३७६३, ९८५३७६४, ९८५३७६५, ९८५३७६६, ९८५३७६७, ९८५३७६८, ९८५३७६९, ९८५३७७०, ९८५३७७१, ९८५३७७२, ९८५३७७३, ९८५३७७४, ९८५३७७५, ९८५३७७६, ९८५३७७७, ९८५३७७८, ९८५३७७९, ९८५३७८०, ९८५३७८१, ९८५३७८२, ९८५३७८३, ९८५३७८४, ९८५३७८५, ९८५३७८६, ९८५३७८७, ९८५३७८८, ९८५३७८९, ९८५३७९०, ९८५३७९१, ९८५३७९२, ९८५३७९३, ९८५३७९४, ९८५३७९५, ९८५३७९६, ९८५३७९७, ९८५३७९८, ९८५३७९९, ९८५३८००, ९८५३८०१, ९८५३८०२, ९८५३८०३, ९८५३८०४, ९८५३८०५, ९८५३८०६, ९८५३८०७, ९८५३८०८, ९८५३८०९, ९८५३८१०, ९८५३८११, ९८५३८१२, ९८५३८१३, ९८५३८१४, ९८५३८१५, ९८५३८१६, ९८५३८१७, ९८५३८१८, ९८५३८१९, ९८५३८२०, ९८५३८२१, ९८५३८२२, ९८५३८२३, ९८५३८२४, ९८५३८२५, ९८५३८२६, ९८५३८२७, ९८५३८२८, ९८५३८२९, ९८५३८३०, ९८५३८३१, ९८५३८३२, ९८५३८३३, ९८५३८३४, ९८५३८३५, ९८५३८३६, ९८५३८३७, ९८५३८३८, ९८५३८३९, ९८५३८४०, ९८५३८४१, ९८५३८४२, ९८५३८४३, ९८५३८४४, ९८५३८४५, ९८५३८४६, ९८५३८४७, ९८५३८४८, ९८५३८४९, ९८५३८५०, ९८५३८५१, ९८५३८५२, ९८५३८५३, ९८५३८५४, ९८५३८५५, ९८५३८५६, ९८५३८५७, ९८५३८५८, ९८५३८५९, ९८५३८६०, ९८५३८६१, ९८५३८६२, ९८५३८६३, ९८५३८६४, ९८५३८६५, ९८५३८६६, ९८५३८६७, ९८५३८६८, ९८५३८६९, ९८५३८७०, ९८५३८७१, ९८५३८७२, ९८५३८७३, ९८५३८७४, ९८५३८७५, ९८५३८७६, ९८५३८७७, ९८५३८७८, ९८५३८७९, ९८५३८८०, ९८५३८८१, ९८५३८८२, ९८५३८८३, ९८५३८८४, ९८५३८८५, ९८५३८८६, ९८५३८८७, ९८५३८८८, ९८५३८८९, ९८५३८९०, ९८५३८९१, ९८५३८९२, ९८५३८९३, ९८५३८९४, ९८५३८९५, ९८५३८९६, ९८५३८९७, ९८५३८९८, ९८५३८९९, ९८५३९००, ९८५३९०१, ९८५३९०२, ९८५३९०३, ९८५३९०४, ९८५३९०५, ९८५३९०६, ९८५३९०७, ९८५३९०८, ९८५३९०९, ९८५३९१०, ९८५३९११, ९८५३९१२, ९८५३९१३, ९८५३९१४, ९८५३९१५, ९८५३९१६, ९८५३९१७, ९८५३९१८, ९८५३९१९, ९८५३९२०, ९८५३९२१, ९८५३९२२, ९८५३९२३, ९८५३९२४, ९८५३९२५, ९८५३९२६, ९८५३९२७, ९८५३९२८, ९८५३९२९, ९८५३९३०, ९८५३९३१, ९८५३९३२, ९८५३९३३, ९८५३९३४, ९८५३९३५, ९८५३९३६, ९८५३९३७, ९८५३९३८, ९८५३९३९, ९८५३९४०, ९८५३९४१, ९८५३९४२, ९८५३९४३, ९८५३९४४, ९८५३९४५, ९८५३९४६, ९८५३९४७, ९८५३९४८, ९८५३९४९, ९८५३९५०, ९८५३९५१, ९८५३९५२, ९८५३९५३, ९८५३९५४, ९८५३९५५, ९८५३९५६, ९८५३९५७, ९८५३९५८, ९८५३९५९, ९८५३९६०, ९८५३९६१, ९८५३९६२, ९८५३९६३, ९८५३९६४, ९८५३९६५, ९८५३९६६, ९८५३९६७, ९८५३९६८, ९८५३९६९, ९८५३९७०, ९८५३९७१, ९८५३९७२, ९८५३९७३, ९८५३९७४, ९८५३९७५, ९८५३९७६, ९८५३९७७, ९८५३९७८, ९८५३९७९, ९८५३९८०, ९८५३९८१, ९८५३९८२, ९८५३९८३, ९८५३९८४, ९८५३९८५, ९८५३९८६, ९८५३९८७, ९८५३९८८, ९८५३९८९, ९८५३९९०, ९८५३९९१, ९८५३९९२, ९८५३९९३, ९८५३९९४, ९८५३९९५, ९८५३९९६, ९८५३९९७, ९८५३९९८, ९८५३९९९, ९८५४०००, ९८५४००१, ९८५४००२, ९८५४००३, ९८५४००४, ९८५४००५, ९८५४००६, ९८५४००७, ९८५४००८, ९८५४००९, ९८५४०१०, ९८५४०११, ९८५४०१२, ९८५४०१३, ९८५४०१४, ९८५४०१५, ९८५४०१६, ९८५४०१७, ९८५४०१८, ९८५४०१९, ९८५४०२०, ९८५४०२१, ९८५४०२२, ९८५४०२३, ९८५४०२४, ९८५४०२५, ९८५४०२६, ९८५४०२७, ९८५४०२८, ९८५४०२९, ९८५४०३०, ९८५४०३१, ९८५४०३२, ९८५४०३३, ९८५४०३४, ९८५४०३५, ९८५४०३६, ९८५४०३७, ९८५४०३८, ९८५४०३९, ९८५४०४०, ९८५४०४१, ९८५४०४२, ९८५४०४३, ९८५४०४४, ९८५४०४५, ९८५४०४६, ९८५४०४७, ९८५४०४८, ९८५४०४९, ९८५४०५०, ९८५४०५१, ९८५४०५२, ९८५४०५३, ९८५४०५४, ९८५४०५५, ९८५४०५६, ९८५४०५७, ९८५४०५८, ९८५४०५९, ९८५४०६०, ९८५४०६१, ९८५४०६२, ९८५४०६३, ९८५४०६४, ९८५४०६५, ९८५४०६६, ९८५४०६७, ९८५४०६८, ९८५४०६९, ९८५४०७०, ९८५४०७१, ९८५४०७२, ९८५४०७३, ९८५४०७४, ९८५४०७५, ९८५४०७६, ९८५४०७७, ९८५४०७८, ९८५४०७९, ९८५४०८०, ९८५४०८१, ९८५४०८२, ९८५४०८३, ९८५४०८४, ९८५४०८५, ९८५४०८६, ९८५४०८७, ९८५४०८८, ९८५४०८९, ९८५४०९०, ९८५४०९१, ९८५४०९२, ९८५४०९३, ९८५४०९४, ९८५४०९५, ९८५४०९६, ९८५४०९७, ९८५४०९८, ९८५४०९९, ९८५४१००, ९८५४१०१, ९८५४१०२, ९८५४१०३, ९८५४१०४, ९८५४१०५, ९८५४१०६, ९८५४१०७, ९८५४१०८, ९८५४१०९, ९८५४११०, ९८५४१११, ९८५४११२, ९८५४११३, ९८५४११४, ९८५४११५, ९८५४११६, ९८५४११७, ९८५४११८, ९८५४११९, ९८५४१२०, ९८५४१२१, ९८५४१२२, ९८५४१२३, ९८५४१२४, ९८५४१२५, ९८५४१२६, ९८५४१२७, ९८५४१२८, ९८५४१२९, ९८५४१३०, ९८५४१३१, ९८५४१३२, ९८५४१३३, ९८५४१३४, ९८५४१३५, ९८५४१३६, ९८५४१३७, ९८५४१३८, ९८५४१३९, ९८५४१४०, ९८५४१४१, ९८५४१४२, ९८५४१४३, ९८५४१४४, ९८५४१४५, ९८५४१४६, ९८५४१४७, ९८५४१४८, ९८५४१४९, ९८५४१५०, ९८५४१५१, ९८५४१५२, ९८५४१५३, ९८५४१५४, ९८५४१५५, ९८५४१५६, ९८५४१५७, ९८५४१५८, ९८५४१५९, ९८५४१६०, ९८५४१६१, ९८५४१६२, ९८५४१६३, ९८५४१६४, ९८५४१६५, ९८५४१६६, ९८५४१६७, ९८५४१६८, ९८५४१६९, ९८५४१७०, ९८५४१७१, ९८५४१७२, ९८५४१७३, ९८५४१७४, ९८५४१७५, ९८५४१७६, ९८५४१७७, ९८५४१७८, ९८५४१७९, ९८५४१८०, ९८५४१८१, ९८५४१८२, ९८५४१८३, ९८५४१८४, ९८५४१८५, ९८५४१८६, ९८५४१८७, ९८५४१८८, ९८५४१८९, ९८५४१९०, ९८५४१९१, ९८५४१९२, ९८



# बक्स अपिस समाचार

## संगीत रोयल्टी संकलन समाज नेपालमा अधिकारीको नेतृत्वमा नयाँ कार्यसमिति

काठमाडौं/मस- संगीत रोयल्टी संकलन समाज नेपालको अध्यक्षमा पुनः सुरेश चन्द्र अधिकारी निर्वाचनमा निर्वाचित भएका छन्। नेपाल प्रजा भवन कमलादी काठमाडौंमा भएको '१४औं वार्षिक साधारण सभा'बाट अधिकारीको नेतृत्वमा नयाँ कार्यसमिति चयन भएको हो।

समाजको संगीतकार निवर्तमान सदस्यतर्फ वसन्त सापकोटा, शिरिष देवकोटा र गीतकार निवर्तमान सदस्यतर्फ वि. पाण्डे (बडी पाण्डे), चन्द्र प्रसाद शर्मा निर्वाचनमा निर्वाचित हुन सफल भएका छन्। त्यस्तै '१४औं वार्षिक साधारण सभा'को निर्वाचनबाट संगीतकार खुला सदस्यतर्फ ३ जनामा वि. पाण्डे, रामु खड्का (राम बहादुर), प्रसाद शर्मा निर्वाचनमा निर्वाचित हुन सफल भएका छन्। त्यस्तै '१४औं वार्षिक साधारण सभा'को निर्वाचनबाट संगीतकार खुला सदस्यतर्फ ३ जनामा सुजन लम्साल, सुवास रेग्मी, प्रमोद ढुंगाना विजयी भएका छन्। निर्वाचन समितिमा संयोजकको रूपमा सेमन्तमणी खराल रहेका थिए।

अध्यक्ष अधिकारीले पुनः आफूलाई अध्यक्ष बनाएकोमा सबैप्रति आभार प्रकट गर्दै सप्ता, सर्जकहरूको हक हितमा काम



गर्ने प्रतिबद्धता जनाए। उनले आगामी दिनमा रोयल्टी संकलन र वितरण गर्ने अभियानलाई सबै सर्जक, सप्ताहरूले साथ दिन जरुरी रहेको बताए। उनले भने, 'आगामी दिनमा रोयल्टी संकलन र वितरण गर्ने अभियानलाई सबै सर्जक, सप्ताहरूले साथ दिन जरुरी छ। विदेशमा जस्तो अरु कलाकारले रोयल्टी उठाउन सक्ने हो भने नेपाली कलाकारहरू विदेश जानुपर्ने स्थिति आउँदैन। तपाईं हामी मिलेर राज्यको ढोका ढकढकाएर रोयल्टी संकलन

तथा वितरणको नितीलाई कार्यान्वयन गराउन सकिने भन्ने पछि फर्किनुपर्ने अवस्था आउँदैन। मलाई जस्तोसुकै भारी बोकाउनुहोस् भारी बोका तयार छु। सप्ता, सर्जकहरूको हक हितमा काम गर्ने छु। पुनः मलाई अध्यक्ष बनाउनु भएकोमा आभार प्रकट गर्दछु। साथै यो साधारण सभा सफल पार्न साथ दिनुहुने सदस्य, कर्मचारी, निर्वाचन समिति, सुरक्षाकर्मीलगायत सम्पूर्णप्रति आभार प्रकट गर्दछु।'

भएको साधारण सभामा संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्रालयका सहसचिव बुद्ध सागर लामिछानेको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो। औपचारिक कार्यक्रमको सञ्चालन चन्द्र शर्मांले गरेका थिए भने बन्धु शत्रुको कार्यक्रम सञ्चालन पिएन सापकोटाले गरेका थिए।

कार्यक्रममा राष्ट्रिय लोक तथा दोहोरी गीत प्रतिष्ठान नेपालका संस्थापक अध्यक्ष अम्मर विरही गुरुङ, वरिष्ठ संगीतकार राजु सिंह, अग्रज गायक प्रेमराजा महत, इन्द्रेणीका कृष्ण कंडेल, चलचित्र निर्देशक तथा गीतकार मदन धिमिरे, गीतकार संघ नेपालका अध्यक्ष वसन्त विज्यासी थापा, राष्ट्रिय लोक तथा दोहोरी गीत प्रतिष्ठान नेपालकी अध्यक्ष रिता थापा मगरलगायतका कलाकारहरूको उपस्थिति रहेको थियो। कार्यक्रममा सुवास रेग्मीले स्वागत मन्तव्य राखेका थिए भने महासचिव बडी पाण्डेले संस्थागत प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्दै भावी योजनाका बारेमा जानकारी गराएका थिए। त्यस्तै कोषाध्यक्ष वसन्त सापकोटाले आर्थिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गरेका थिए।

## 'जलजला राष्ट्रिय फिल्म एण्ड म्युजिक अवार्ड'को मनोनयन सार्वजनिक



गर्न सरकारसमक्ष पहल गर्नेसमेत सांसद शाहीले प्रतिबद्धता व्यक्त गरे। उनले भने, 'कलाकारलाई सम्मान गर्ने दायित्व सरकारको हो, तर नेपालमा त्यो दायित्व एउटा व्यक्ति, एउटा संस्थाले निर्वाह गरिरहेको छ। यस्तो अवस्था आउनु भनेको देशको दुरावस्था हो।'

गर्ने। उनले भने, 'कलाकारलाई सम्मान गर्ने दायित्व सरकारको हो, तर नेपालमा त्यो दायित्व एउटा व्यक्ति, एउटा संस्थाले निर्वाह गरिरहेको छ। यस्तो अवस्था आउनु भनेको देशको दुरावस्था हो।'

नेपाल सरकार  
भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय  
सडक विभाग  
संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय  
डुम्रे बेसीशहर चामे सडक योजना  
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०६/२२)

यस योजना कार्यालयबाट मिति २०८०/०५/०७ मा आर्थिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना नं ०१-DBCRP/NCB/080/81 अन्तर्गत बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार निम्न ठेक्काका लागि रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव मूल्यांकन गर्दा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३९ (ज) को उपनियम ४ बमोजिम देहाय बमोजिमको बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र प्राविधिक रूपमा प्रभावग्राही देखिएकाले उक्त बोलपत्रदाताहरूको आर्थिक प्रस्ताव मिति २०८०/०६/२९ गते दिनको १:०० बजे यस योजना कार्यालय, लमजुङमा खोल्ने भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३९ (ज) ५ को प्रयोजनार्थ यो सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का नं. र कामको विवरण	सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाताको नाम
१	DBCRP/33701121/NCB/080/81-01	Bhagawati Nirman Sewa Barbote-2 Ilam Shuvashree Construction Co. Pvt. Ltd, Neelkantha-3, Dhading Sisne Himal Builders, Banphikot-10, Thati, Rukum
२	DBCRP/33701121/NCB/080/81-02	Adhikari Construction Pvt. Ltd., Lamjung R.N-Niharika JV, Harnamadi-06, Makwanpur

योजना प्रमुख

नीति अनुसन्धान प्रतिष्ठान  
Policy Research Institute  
नारायणहिटी, काठमाडौं

छपाई कार्यका लागि बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

बोलपत्र नम्बर : PRI/G/NCB/01-2080-81  
(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८० असोज २२ सोमबार)

नीति अनुसन्धान प्रतिष्ठानले आ. व. २०८०/८१ भित्र पटक पटक गरी करीब २५ लाख रुपैयाँ (अक्षरेपि पच्चीस लाख मात्र) मूल्य बराबरका विभिन्न अध्ययन-प्रतिवेदन, बुलेटिन तथा अन्य सामग्रीहरू प्रकाशन गर्न गइरहेको छ। प्रतिष्ठानले उपलब्ध गराएको छपाई गर्नुपर्ने सामग्रीको नमूना विवरण अनुसार उक्त सामग्रीहरू के कति दरमा उच्च गुणस्तरको अफसेट छपाई (प्रकाशन) गर्न सकिन्छ प्रति पृष्ठ लागत मूल्य खुलाई यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले ३० दिन (उक्त दिन सार्वजनिक विदा परेमा विदापछि कार्यालय खुलेको दिन) दिउसो १२:०० बजेभित्र उल्लिखित मूल्यको २ प्रतिशतले हुन आउने ५०,०००/- (अक्षरेपि पचास हजार मात्र) सुरक्षण रकम (विड सेक्युरिटी) सहित शीलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबै छपाई सेवा प्रदायक (प्रिन्टिङ प्रेस) हरूका लागि सार्वजनिक आह्वान सहित सूचित गरिन्छ।

छपाई गर्नुपर्ने प्रतिवेदनहरूको स्पेसिफिकेशन, बोलपत्र तथा सो साथ पेश गर्नुपर्ने आवश्यक कागजातहरूको सूची, प्रतिष्ठानको बैंक खाता सम्बन्धी थप जानकारी तथा यससँग सम्बन्धित अन्य व्यवस्थाहरू प्रतिष्ठानको वेबसाइट: www.pri.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ।

नीति अनुसन्धान प्रतिष्ठान  
नारायणहिटी, काठमाडौं  
इमेल: info@pri.gov.np वेब: www.pri.gov.np  
फोन नं. +९७७-१-४३३३०११/४३३३४७५

QATAR मा रोजगार  
कम्पनी: LIMELY TRADING AND CONTRACTING  
शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Carpenter	7	0	1200	8३, ७४०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Civil Engineer	1	0	4200	१५३, ०५०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Mason	3	0	1200	8३, ७४०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष
4.	Painter	2	0	1200	8३, ७४०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार  
कम्पनी: MAJU JAYA SECURITY SDN BHD  
शहर: Malaysia, Selangor

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	22	0	1500	8२,३००	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

Santi Overseas Pvt. Ltd.  
Maharajgunj, Chakrpath-4, Chundevi, Kathmandu | Tel: 015910769, Mob. No.: 9801081597.  
E-mail: overseassanti1495@gmail.com | www.SantiOverseas.com

साउदीमा रोजगार  
कम्पनी: ABDULLAH SAAD MOHAMMED ABO MOATI COMPANY FOR LIBRARIES  
शहर: JSA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Pickup Truck Driver	2	0	1800	६३, ७७४	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

२. कम्पनी: SAMA GULF COMPANY LTD.  
शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Labour	1	0	1000	३५, ४३०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

सक्षम ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि.  
३०५/२५ एशोर्ग मार्ग, कोटेश्वर-२५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ९८१३१०६१६३  
Email: excelp1@gmail.com, sakshamhr@gmail.com/ Website: www.shrnepal.com

कतारमा रोजगारको अवसर  
कम्पनी: VISION CLEANING & HOSPITALITY  
शहर: Qatar, Doha

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	General Clean Worker	0	5	1000	३६, ४५०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (19 October 2023) मा हुनेछ।

Al Shahid Overseas Pvt. Ltd.  
Banshidhar Marg-04, Chandol, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4514440  
E-mail: alshahidnepal@gmail.com, info@alshahidnepal.com, resumeshahid@gmail.com

UAE मा रोजगार  
कम्पनी: SKILL FORCE SECURITY SERVICES L L C  
शहर: DUBAI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	100	0	2000	७२, २६०	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (16 October 2023) मा हुनेछ।

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.  
Post Box No: 19023, Maharajgunj- 03, Basbari, Kathmandu  
Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9863011241, 9841433537, 9815854023, 9703088809  
Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

बहराइनमा रोजगार  
कम्पनी: AREENA CONTRACTOR GROUP CO. WLL  
शहर: Bahrain

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	पुस्तक सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार अवधि
1.	General Worker	100	0	100	३६, २५४	क.नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० असोज २२ गते (19 October 2023) मा हुनेछ।

Triveni Over Solution Pvt. Ltd.  
Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258  
Mobile: 9847259822, 9818618887, 9861133194, 9851007872, 9818465637  
Email: triveni.overseas341@gmail.com, info@trivenihr.com







## नेपालमा हाइड्रो-टुरिजमको आवश्यकता र सम्भावना

कृष्णानन्द भट्ट/मध्यान्ह  
काठमाडौं, २१ असोज ।

जलविद्युत आयोजना निर्माण गर्दा कर्मचारी आवासको लागि बनाइएका 'क्याम्प हाउसलाई होमस्टेमा परिणत गरी हाइड्रो टुरिजमको सम्भावनाका विषयमा अन्तरक्रिया गरेको छ । स्वतन्त्र ऊर्जा उत्पादकहरूको संस्था, नेपाल (इप्यान) र रैथाने एपी प्रोडक्ट्स प्रा. लि.ले शनिवार आयोजना गरेको सो कार्यक्रममा नेपालमा हाइड्रो टुरिजमको प्रवर्द्धनका लागि आयोजनाका क्याम्प हाउसलाई होमस्टेमा परिणत गर्न सकिने विषयमा सो अन्तरक्रिया भएको हो ।

कार्यक्रममा इप्यान अध्यक्ष गणेश कार्कीले देश बनाउने हो भने ऊर्जा र पर्यटनलाई नै अघि बढाउनुपर्ने र दुवै विषयलाई एकै ठाउँमा जोड्ने विषयमा इप्यानले सहयोग गर्ने बताएका छन् । नवैले विद्युत उत्पादनबाट भन्दा बढी टुरिजमबाट कमाइरहेको भन्दै नेपालमा पनि विभिन्न नदी करिडोरका आयोजनामा टुरिजम डेस्टिनेशन नै बनाएर काम गर्न सकिने उनको भनाइ थियो । 'कति ठाउँमा सोलार आयोजना छन्, त्यहाँ रैथाने कृषि गर्न सकिन्छ । जलविद्युत आयोजना बनाउँदा धेरै आवास बनाएका हुन्छन्, आयोजना सकिएपछि सस्तोमा सामान बेच्ने वा नस्त गर्ने काम भइरहेको छ । हाइड्रो टुरिजमका लागि मिलेर काम गर्ने हो भने अब त्यसलाई होमस्टेमा परिणत गर्न सकिन्छ ।'

पूर्वदेखि पश्चिम सम्म सयौं जातजाति भाषा धर्मका मानिसहरूसँग जलविद्युत प्रवर्द्धक जोडिएकाले उनीहरूको रैथाने उत्पादन र संस्कृति दुवैलाई बचावका लागि गर्न सक्ने कार्कीले बताए । 'व्यापारी र युवा पलायन रोक्नको लागि पनि हामी संगठित रूपले अघि बढ्ने पछि । त्यसका लागि अझ बृहत छलफल गरी अगाडि बढ्नु पर्नेमा जोड दिए । पूर्व राजदूत उदय पाण्डेले आयोजनाको अध्ययन गर्दा नै 'हाइड्रो टुरिजमको योजना बनाउन सके नेपालमा पनि हाइड्रो टुरिजमबाट राम्रो आम्दानी गर्न सकिने बताए ।

## कुमारी बैंकको 'टीकाअधि नै दक्षिणा' योजना



काठमाडौं/मस - कुमारी बैंक लिमिटेडले नेपालीहरूको महान चाड बडादशैं उपलक्ष्यमा आफ्ना वचत खाताहरूमा विभिन्न आकर्षक सुविधासहित 'टीका अधि नै दक्षिणा' योजना सार्वजनिक गरेको छ । बैंकले 'टीका अधि नै दक्षिणा' योजना ल्याई महान चाड दशैंको हर्षोल्लासका अभिवृद्धि गर्ने भएको छ । यो योजना अन्तर्गतका सुविधाहरू आगामी असोज २८ देखि कात्तिक ५ गतेसम्म लागू हुने बैंकले जानकारी दिएको छ । यस योजनामा बैंकले काड तथा मोबाइल बैंकिङमाफर्त भुक्तानी कारोबार गर्दा हरेक दिन पहिलो ५०/५० जनालाई बैंकद्वारा २५ प्रतिशत (अधिकतम ५०९ रुपैयाँ)सम्म क्यासब्याक दिनेछ । बैंकका अनुसार क्यासब्याक रकम पीओएस, क्यूआर पेमेन्ट तथा अनलाइन पेमेन्टबाट गरिने कारोबारमा प्रदान गरिनेछ ।



नेपाल पर्यटन र हाइड्रोपावर दुवैको लागि निकै राम्रो सम्भावना भएको देश भएकाले हाइड्रो र टुरिजम जोडिदा यसले फुलेर धेरै राम्रो सन्देश दिने पाण्डेको भनाइ थियो । 'कुलेखानीमा प्लानिङ सहित गरेको भए निकै राम्रो टुरिजम डेस्टिनेशन हुनथ्यो । तर, अब बन्ने आयोजनामा टुरिजमको लागि संरचना डिजाइन गरेर आयोजनाको गाडी फर्काउनुपर्ने र उनीहरूका उत्पादन बजारसम्म ल्याउन सकिन्छ । स्थानीयसँग आत्मियता बढ्छ र अवरोधको गतिविधि पनि कम हुन्छ । यसले समग्रमै राम्रो गर्छ', उनले भने ।

रैथाने एपी प्रोडक्ट्स प्रा. लि.का अध्यक्ष तिलक ढकालले विजुलीका लागि मात्र बनाइएको कुलेखानी जलाशययुक्त आयोजना अहिले गतिलो 'टुरिस्ट डेस्टिनेशन' भएको उदाहरण दिँदै टुरिजमका हिसाबले नै योजनाबद्ध रूपमा बनाएको भए

नेपालमा पनि हाइड्रो टुरिजमबाट निकै राम्रो आम्दानी गर्न सकिने बताए । उनले हाइड्रो टुरिजमले सबैभन्दा धेरै स्थानीय रैथाने उत्पादनलाई खपत गर्न सक्ने भएकाले इप्यानसँग सहकार्य गर्न चाहेको बताए । 'हिमालको फेदमा बनेको हाइड्रोपावरको क्याम्पमा बस्दा त्यहीँको लोकल खानेकुरा खान पाइयोस, चाउचाउ खान नपरोस । यसका लागि इप्यान र रैथानेबीच सहकार्य गर्न तयार छौं', उनले बताए ।

इप्यानका महासचिव बलराम खतिवडाले जलविद्युत आयोजनाको निर्माणको चरणमा धेरै आवास बनाउनुपर्ने र सञ्चालनमा आएपछि केही आवास मात्रै प्रयोगमा आउने हुँदा अब बनिस्केका त्यस्ता आवासलाई होमस्टेमा परिणत गर्न सकिने बताए । इप्यानका सदस्य टिएन आचार्यले लाख र करोडबाट नभइ हजारबाट शुरु गरेर नै

नेपालमा केही गर्न सकिन्छ भन्ने हो भने हाइड्रो टुरिजम र रैथाने उत्पादनको शुभ अवसर अवसर उदाहरणीय हुने बताए ।

नेपालमै केही गरौं भन्ने सोचका साथ सुरु भएको रैथानेले अहिले राष्ट्रिय अभियान नै थालेकोले अब एउटा टिम बनाएर रैथाने उत्पादनको बजारसँग जोड्ने विषयमा काम गर्न आफ्नो कम्पनीले राम्रोसँग कामना गर्ने आग्रह गर्नुपर्ने बताए । बागमती प्रदेश सभा सदस्य प्रेम भक्त महर्जनले प्रदेश सरकारले कृषिमा फरक किसिमको बजेट ल्याउन खोजेको बताउँदै किसानलाई हेर्ने दृष्टिकोणमा पनि परिवर्तन हुनु पर्ने धारणा राखेका थिए ।

कार्यक्रममा इप्यानका तर्फबाट कार्यक्रमित सदस्य ई. मिथुन चौडेल र रैथानेका तर्फबाट तिलक ढकालले सो विषयमा कार्यपत्र प्रस्तुत गरेका थिए । इप्यान देशभरका करिब ५०० वटा जलविद्युत आयोजनाको प्रतिनिधि संस्था हो । इप्यानसँग आवद्ध १६० भन्दा धेरै विद्युत आयोजनाबाट २ हजार मेगावाट विद्युत उत्पादन भइरहेको छ । रैथाने एपी प्रोडक्ट्स प्रा. लि. ३ वर्ष अघि स्थापना भएको स्थानीय रैथाने कृषि उत्पादनको बजारीकरणमा सघाउँदै आएको संस्था हो ।

## प्रेस विज्ञप्ति

हामास समूहले मिति २०८०/६/२० गते तदनुसार ७ Oct. २०२३ मा इजरायलका विभिन्न शहरमा मिसाइलगायतका हतियारबाट गरेको आक्रमणमा परी मानिसहरूको मृत्यु भएको, घाइते भएका, अपहरणमा परेको तथा हामासका लडाकुहरू इजरायल प्रवेश गरी आक्रमण गरेको र त्यसको प्रतिकारमा इजरायली सरकारले गाजापट्टीलगायतका शहरहरूमा आक्रमण गरेको विषयमा नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको छ । विश्वका जुनसुकै स्थान, जुनसुकै समूहद्वारा जुनसुकै उद्देश्यका लागि गरिएको भएपनि हत्या, हिंसा, आतंकको विरोध गर्दै हामासद्वारा सर्वसाधारणमाथि गरिएको आक्रमण र इजरायलले सर्वसाधारण नागरिकको सम्पत्ति र ज्यानको सुरक्षाका निमित्त गरेको आक्रमणको ध्यानाकर्षण गराउँदै दुवै पक्षलाई संयमता अपनाइ वार्ताको माध्यमबाट समस्या समाधान गर्न अनुरोध गर्दछौं । सुदूरपश्चिम विश्वविद्यालय कृषि विज्ञान संकायअन्तर्गत BSC Agriculture ब्याचका ४९ जना विद्यार्थी LEARN AND EARN कार्यक्रमअन्तर्गत इजरायल गएका र तीमध्ये १० जना विद्यार्थीहरूले आतंककारी हमलामा परी ज्यान गुमाएको खबरले मर्माहत तुल्याएको छ । मृतकहरूप्रति हार्दिक श्रद्धाञ्जली तथा शोक सन्तप्त परिवारमा गहिरो समवेदना अर्पण गर्दै घाइतेहरूको शीघ्र स्वास्थ्य लाभको कामना व्यक्त गर्दछौं । इजरायलमा रहेका नेपालीहरूले इजरायल सरकारको निर्देशन पालन गर्नुहुन, समस्यामा परेमा इजरायलस्थित नेपाली दूतावास, इजरायलस्थित गैर आबसीय नेपाली संघ र नेपाली संघ संस्थासँग मद्दत मान्नु हुन अनुरोध गर्दछौं । वर्तमान अवस्थामा वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरूले इजरायलमा कामदार नपठाउने र नेपाल सरकारले पठाएता पनि नेपाली कामदारप्रति नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ सदैव जिम्मेवार रहने कुरा अवगत गराउँदै इजरायलमा रहेका नेपाली नागरिकहरूलाई आवश्यक पर्ने सबै सहयोग उपलब्ध गराउने, नेपालीहरूको अवस्थाबारे नियमितरूपमा जानकारी लिन र उद्धार गर्नुपर्ने भए उद्धार गर्न इजरायलस्थित नेपाली दूतावास, नेपाल सरकारसँग अनुरोध गर्दै केही सहयोग आवश्यक पर्ने भएमा सेवा लम्बाल, प्रवक्ता/सह-सचिव, परराष्ट्र मन्त्रालय ९८४९१०२२९, शरदराज अरण, सह-सचिव, परराष्ट्र मन्त्रालय ९८४४४९२५८, दुरपदा सापकोटा, उप-सचिव, परराष्ट्र मन्त्रालय ९८४९४०३३६२, कृष्ण सिलवाल, शाखा अधिकृत, परराष्ट्र मन्त्रालय ९८४९१७९५२०, नेपाली राजदूतावास, तेल अविब, इजरायल कान्ता रिजाल, राजदूत +९७२५४५८५४२३, अर्जुन घिमिरे, प्रथम सचिव+९७२५२८२८९३०० नेपाली दूतावास इजरायलको टेलिफोन नं +972(0)35168085 +972(0)3 510 0111, +972546871258 श्रीकृष्ण भण्डारी अध्यक्ष NRNA इजरायल, +972543804511 विशाल ज्ञवाली NRNA ICC सदस्य इजरायल, नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको +9779801097882 मा सम्पर्क गर्न र नेपालीहरूको अवस्थाबारे बुझेर आवश्यक समन्वय र सहयोग गर्न गैर आबसीय नेपाली संघ इजरायलसमक्ष नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ हार्दिक अनुरोध गर्दछ ।

राजेन्द्र भण्डारी  
अध्यक्ष



### साल्पासिलिछो गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
चौकीडाँडा, भोजपुर  
कोशी प्रदेश, नेपाल

#### बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

मिति: २०८०/०६/२२

यस कार्यालयबाट तपशिलमा उल्लेखित योजना निर्माणको लागि राष्ट्रिय दैनिकमा बोलपत्र आन्वयन भए अनुसार तपशिल बमोजिमको न्युनतम मुल्यांकित सारभूतप्रमाण प्रभावग्राही ठहर भई स्वीकृत गरिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै सरोकारवालाहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

IFB No.	Contract ID.	कामको विवरण	छनौट भएको बोलपत्र	स्वीकृत रकम (सि.एस. र भ्याट सहित)
SRM/RC/NCB/02/080/081	SRM/CR/NCB/02/080/081	Construction of Chyaksila Salpa Hudai Khotang Jodne Sadak Nirman	Shalpa Silichhau Construction Pvt. Ltd	45,75,575.41

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Madhesh Province Government

## Ministry of Physical Infrastructure Development

### Janakpurdham, Nepal

#### Invitation for Bid for the Supply and Delivery of SUV

Contract Identification No: MOPID/MP/NCB/GOODS/01/2080/0081  
Date of publication: 2080/06/22 (9th Oct 2023)

1. The Ministry of Physical Infrastructure Development, Madhesh Province, Janakpurdham invites *electronic* bids from eligible bidders for the procurement of the **Supply and Delivery of SUV**. The estimated amount for the works is mentioned below.

Contract No.	Description of Goods	Estimated Amount (Including VAT)	Last Date of Bid Purchase	Last Date of Bid Submission/Opening	Bid Security (Rs)/ Validity Period
MOPID/MP/NCB/GOODS/01/2080/081	Procurement of The <b>Supply and Delivery of 4WD HARD TOP SUV ,7-SEATER</b> , SUV	NRs. 1,15,00,000.00	2080/07/21 (7 <sup>th</sup> Nov 2023)	2080/07/22 (8 <sup>th</sup> Nov 2023)	NRs 3,00,000.00 / 120 days

2. Eligible Bidders may download notice and the bidding documents for e-submission from PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egg](http://www.bolpatra.gov.np/egg).

3. Bidder may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egg](http://www.bolpatra.gov.np/egg). Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost NRs 3000.00 of bidding document in the following Rajaswa (revenue) account as specified below on or before 17:00 hrs. on 2080/07/21 (7<sup>th</sup> Nov 2023)

**Information to deposit the cost of bidding document in Bank:**  
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank (11002)  
Name of Office: Ministry of Physical Infrastructure Development, Madhesh Province, Janakpurdham  
Office Code no. : 3370017012  
Rajaswa (revenue) Shirshak no. : 14229

4. For further information and any addendum issued bidders are requested to visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egg](http://www.bolpatra.gov.np/egg) or Ministry of Physical Infrastructure Development, Madhesh Province, Janakpurdham,

5. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the **bid and** bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

6. For further informations and any addendum issued bidders are requested to visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egg](http://www.bolpatra.gov.np/egg) or Ministry of Physical Infrastructure Development, Madhesh Province Janakpurdham, Nepal

**Office Chief**

### रंगेली नगरपालिका

#### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

रंगेली, मोरङ  
कोशी प्रदेश, नेपाल

#### बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्र स्वीकृत एवं अस्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०६/२२

यस रंगेली नगरपालिकाबाट तपशिलका योजनाहरू संचालनको लागि मिति: २०८०/०५/०६ गतेको आर्थिक दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम म्याद भित्र दर्ता हुन आएका बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्रहरू मध्ये तपशिलका बोलपत्र/शिलबन्दी दरभाउपत्रदाता मूल्यांकन समितिको प्रतिवेदनबाट सारभूतरूपमा प्रभावग्राही रहेको/नरहेको भनि सिफारिस भई आएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा अनुरोध छ ।

सि. नं.	ठेका नं.	योजनाको नाम	बोलपत्रदाताको नाम	कवोल रकम रु. (मु.अ.कर बाहेक)
१.	एन.सि.वि. १/०८०/८१	रंगेली न.पा.को लागि ब्याकहोई तथा ट्याक्टर भाँडमा लिने कार्य ।	श्री रंगेली निर्माण सेवा, काठमाण्डौ ।	६९९२.०६
२.	एन.सि.वि. २/०८०/८१	रंगेली न.पा.को लागि ग्राभेल सप्लाई गर्ने कार्य ।	श्री डि.जे. निर्माण तथा ढुवानी सेवा, लेटाङ ।	९८०.००
३.	एन.सि.वि. ४/०८०/८१	रंगेली न.पा.को लागि पानी सहित रोलिङ ग्रेडिङ गर्ने कार्य ।	श्री मोरङ कन्स्ट्रक्सन, गोदावारी ।	८९९७०.००
४.	एन.सि.वि. ३/०८०/८१	रंगेली न.पा.को लागि चैनस्काभेटर २०० पि.सि. र लोवेड भाँडामा लिने कार्य ।	ल.ई. भन्दा कवोल रकम बढी भई बोलपत्र बदर गरिएको ।	

**प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत**